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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

MeAéTn: AvoKaTaoKeUR OEICMOTTARKTOU ANMOTIKOU KTIpiou
I310KTATNG: AnRpog Epupdvlou

MeAéTn: ZTOTIKA

TomroBecoia: lowpa

MeAeTnTAG: Fewpyliog Avdpik6TTOoUAOG

TEXNIKH EKOEZH

Kavoviouoi

1) Kavoviouég Popricewv Epywv ®EK 325A/1945

2) Kavoviopdg TexvoAoyiag Zkupodéuarog ®EK 315B/1.4.1997

3) Néog Kavoviaudg TexvoAoyiag XaAuBwv ®EK 1416/B/17.07.2008

®EK 2113/B/13.10.2008
4) Texvikwv XapakTnpioTIKWwV XaAUBwv QTAIoyévou ZKUpOodEPATOG ®EK 649B/24.5.2006
5) EKQZX 2000 ®EK 1329B/6.11.2000
®EK 1153B/12.8.2003
®EK 447B/5.3.2004
®EK 576B/28.4.2005
6) EAK 2000 ®EK 2184B/20.12/1999
®EK 423B/12.4.2001
®EK 1154B/12.8.2003
®EK 781B/18.6.2003
7) Z0ANvwv Kataokeuwv EC5

Cevikd

H mmapoloa peAéTn €xel yivel ue TNV TTApadoxr YPAUMIKNAG CUPTTEPIPOPAS TwV UAIKWV ( OKUPOBENaTOG — XAAuBa ) Kal
oUpQwva pPE TN Bewpia PIKPWVY PETOTOTTICEWY, Yia paBdwToug A/Kal eTTIQAvEIOKOUG QOpPEiG atrd OTTAICPEVO OKUPOdEUa R/Kal
Oopikr uAeia. O1 povadeg gival kN yia Tig duvauelg, m yia Ta PAKN, KaBWG Kal Ta TTapdywyd Toug Peyédn. Katd tn petdfaon
atrd TN QUOIKI) KAOTAOKEUR OTO OTATIKO TTPOCOUOIWNA, Ta SIAPOPA OTOIXEID TNG KATAOKEUNG pHETagpalovTal oTo Mnyavikd Kal 0To
®opTioTIKO [Mpooopoiwpa £T01 WAOTE va dnuIoupynOEi Kal aTn CUVEXEID va ETTIAUBET TO €viaio HaBNUATIKO TTPOCOHOIWHA.

Mnxaviké TTpogopoiwua

1. NAdkeg

H 1Tpocopoiwon Twv TTAAKWV YiveTal PE XPAON ETTIQAVEIAKWY OToIXEiwv KeAU@oug (shell elements) ta otroia
oTnpifovTtal TTAvw o€ PaBdWTA GTOIXEIO BOKWV i} GTOUG KOUBOUG TWV ETTIPAVEIOKWY OTOIXEIWV TWV TOIXWHATWV.
Ta emi@aveiakd aToixeia TNG TTAAKAG £XOUV KAUTITIKN (EKTOG ETITTEdOU) KAl HEUBPAVIKN (EVTOG eTTiTredoU) duoKauyia. Ta gopTia
TWV TTAOKWV PeTaBiBadovral aTig SOKoUG, TA UTTOGTUAWUATA KAl TO TOIXWHATA UE EEQIPETIKA aKpifela, Jéow TNG SUCKAUWIag Twv
ETMPAVEIAKWY OTOIXEIWV KEAUPOUG TNG TTAAKAG.

2. NAaig10k6 oguoTnUa AoKWV, YITOOTUAWUATWY, ToIXWHATWY

-Aokoi - YTTooTuAwuaTa

To mAaiciokd oUOTNPA SOKWV - UTTOOTUAWUATWY - TTPOCOUOIWVETAl JE TTPOCOMOIWUA POBBWTWY OTOIXEIWV TOTTOBETNUEVWV
OTOUG KEVTPORBAPIKOUG AEOVEG TWV TTPAYHUATIKWY YEAWV. OI eAAOTIKEG ID1I6TNTEG TWV PMEAWV a@opoUlv PHévo To KaBapd PRKOG Tou
MEAOUG PETACU TWV TTOPEIWV TWV KOPPBWY BEWPWVTOG ATTOPANOPPWTO TO OPICOVTIO TUAUA TTOU BPICKETAI OTO E0WTEPIKO TWV
KOuBwyv (rigid offsets). O1 TTAGKEG TTPOCOUOILVOVTAI HE ETTIPAVEIOKA OTOIXEIO KEAUPOUG KAl YIA TIG CEICHIKEG KATATTOVAOEIG
BewpouvTal ATTAPAUOPPWTEG PECT OTO ETTITTEDO TOUG (SIaQPAYUATIKN AEIToupyia).

-EttiAuon

H emiduon yivetan pe Tnv Apeon MéBodo Auokapwyiag, katd Tnv oTroia axnuaTifeTal To unTpwo duoKapyiag KGBe aToixeiou Kal
ouvTiBeTal 0g éva OUVOAIKO YEVIKO UNTpwo duokapwiag Tou TTAaioiakol cuoTtAuartog. O1 BaBuoi eAeuBepiag cival yevikd €€ (3
peTaBéTEIG KATG opBoywvikoUg Ggoveg, 3 OTPOPEG TTEPi auToug) avd KOuBo Tou TTpocopoIwpaTog. O £§I0WOEIG I00PPOTTIOG
eK@padovTal gav n 100TNTA TOU YIVOUEVOU TOU YEVIKOU HNTPWOU JUOKAPWIAG KOl TOU PNTPWOU - GTAAN TWV ayvWoTwv
METAKIVAGEWY TWV KOUPBWV PE TO UNTPWO - OTAAN TwV ETIKOUBIWY QOPTiWY, ETTIAUETAI HE TN HEBODO PETWTTIKAG eTTiAuoNG (frontal
solver). A6 Toug BaBuoug eAeuBepiag Twv KOURwWYV uttoAoyifovtal, e BAon To UNTPWO SUCKAUWIAG HEAOUG, TO EVTATIKG HEYEDN
oTa akpa Tou (3 pomég kal 3 SuVAMEIG avd GKPO) Kal aTrd auTd KATaokKeudlovTal SIaypAUUOTA EVTATIKWY HEYEBWV Twv
POROWTWY PEAWY, TTAQICIWY K.A.TT.

H avaAuon eival ypapuiki eéAaoTikr, katd 1ig Map. 7.1, 7.2 kai 8.2.1 Tou EAAnvikou Kavoviopou QmrAiopévou ZkupodEéuarog, Je
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

Bewpnon PIKpwv PeTaToTiIoEWY (Bewpia 1ng Tagng) kai pe duokauwia atadiou Il yia Ta yéAn (rap. 3.2.3. E.A.K. 2003).
AapBavovTal uTT'dyn dIOTUNTIKEG TTOPAPOPPWOEIG TwV PEAWV (€pya atrd diaTunTikéG duvapelg). H duvapikr avaAuon aTtnpileTal
OTOV UTTOAOYIOUO TWV IBIOPOPPWY Kal IBIOTTEPIGdWYV TNG KATAOKEUNG. O1 TINEG TwV Jadwv TTPoKUTITOUV atrd Tnv opTion G+W2Q.
O1 padeg BewpouvTal CUYKEVTPWUEVEG OTOUG KOPPBOUG TNG Kataokeurg. O KaBopIiopog Twv IBIOMOPPIKWY OTTOKPICEWYV YiveTal
péow Tou @aoparog amékpiong Tou E.A.K. 2003 (tTap. 2.3) Kai n eTTaAANAia TwV 1I810JOPPIKWYV TIHWV YiveTal PE TNV PHEBOBO TNG
TTAApoUg TETPpaYwWVIKNG eTTaAANAiag (CQC) ouppwva pe Tnv Tmap. 3.4.4 Tou E.A.K. 2003.

O @opéag emAUeTal yia 6 Bacikég @opTioelg: povipga G, kivntd Q, ociopd X, o€iopo Y pe duvapikr @aouartiki pébodo (tap. 3.5
Tou E.A.K. 2003(2000)), kaI OTaTIKr TUXNUOTIKA EKKEVTPOTNTA KaTd X Kail Y. H TuxnuaTikr eKKeEVTPATNTA UTTOAOYICETOI CUNPWVA
pe v Tap. 3.3 Tou E.A.K. 2003(2000).

3.9gpeAiwon

MNa va emAuBei To cuoTnua avwdoun-BeueAiwon-£6a@og oav eviaio auvolo,Aapdveral utr'dwn eAaoTIKr OTHPIEN Twv TTESIAWY,
KAl TwV TTEDIAODOKWY OTO £€0aQOg, hE Tn Bewpia Tou deiktn £ddpoug (¢dagog Winkler). TiveTal xprion €MQAVEIOKWY OTOIXEIWYV
KEAUQoug (shell elements) otnpifdueva oe em@aveiakd eAaTApia eAAOTIKNAG oTaBepds e5d@oug. Ta ETTIQAVEIOKA QUTA OTOIXEI
TTpOCOPOIWVOUV Ta TTESIAG, Kal TO TTEAPA Twv TTESINOOOKWY. g OTI agopd TiG TTESIAOBOKOUG, N AVESTPAUUEVN TTAAKOBOKOG
TTPOCOUOIWVETAI YIa TOV PEV KOPUO TNG TTESIN0O0KOU wg padwTO GTOIXEID, YIa TO TEAUO WG ETTIPAVEIAKO OTOIXEIO £8pAfOUEVO
o€ EM@AveIOKA EAATAPIA.

ETAHS Monlnoar'‘Yersion 9.7.2
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

Zuvduaouoi popTicEwv

A 1.35G +1.50Q

1B 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex+eccy + 0.30Ey+eccx 1C  1.00G + 0.30Q + 1.00Ex+eccy - 0.30Ey+eccx
1D 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex+eccy + 1.00Ey+eccx 1E  1.00G + 0.30Q - 0.30Ex+eccy + 1.00Ey+eccx
1F  1.00G + 0.30Q - 1.00Ex+eccy - 0.30Ey+eccx 1G  1.00G + 0.30Q - 1.00Ex+eccy + 0.30Ey+eccx
1H 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex+eccy - 1.00Ey+eccx 11 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex+eccy - 1.00Ey+eccx
2B 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex-eccy + 0.30Ey+eccx 2C 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex-eccy - 0.30Ey+eccx
2D 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex-eccy + 1.00Ey+eccx 2E 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex-eccy + 1.00Ey+eccx
2F 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex-eccy - 0.30Ey+eccx 2G 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex-eccy + 0.30Ey+eccx
2H 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex-eccy - 1.00Ey+eccx 2]  1.00G + 0.30Q + 0.30Ex-eccy - 1.00Ey+eccx
3B 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex+eccy + 0.30Ey-eccx 3C 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex+eccy - 0.30Ey-eccx
3D 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex+eccy + 1.00Ey-eccx 3E 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex+eccy + 1.00Ey-eccx
3F 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex+eccy - 0.30Ey-eccx 3G 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex+eccy + 0.30Ey-eccx
3H 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex+eccy - 1.00Ey-eccx 31 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex+eccy - 1.00Ey-eccx
4B 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex-eccy + 0.30Ey-eccx 4C 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex-eccy - 0.30Ey-eccx
4D 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex-eccy + 1.00Ey-eccx 4E 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex-eccy + 1.00Ey-eccx
4F 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex-eccy - 0.30Ey-eccx 4G 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex-eccy + 0.30Ey-eccx
4H 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex-eccy - 1.00Ey-eccx 41  1.00G + 0.30Q + 0.30Ex-eccy - 1.00Ey-eccx

NepiBdAAovoeg evidoswVv-AlaoTaogioAdynon

MpwTta utroAoyiovtal o1 TTEPIBAANOUCES TWV POTTWV, TEUVOUCWV Kal afoVIKWY duvApEewY KABe DOUIKOU OTOoIXEIOU EVW
€101k OTIG BOKOUG KAl OTA UTTOOTUAWMATA, UTTOAOYICETAI ETTITTAEOV KAl N IKAVOTIKI TTEPIBAAAOUCA TEUVOUT WYV SUVANEWV.

H diaoTacioAdynon oe KAUYn yivetal o d1agovikr €viaan yia Ta UTTOOTUAWMATA KAl Ta TOIXIO KAl € JOVOAgOoVIKN yia
Ta UTTOAOITTa SOMIKA OTOIXEIQ.

H diaoTacioAdynon o€ Téuvouca yiveral Je TV TEPIBAAAOUCA TWV IKAVOTIKWY TEUVOUCWYV OUVAHEWY.

‘EAgyxol

Mépav Twv ouvnRBwV eAéyXwy, yivovTal Kal Ol TTApAKATwW

a) IKavoTIKOG £AEyX0G O€ TEUVOUTa Kal O€ KAPWN

B) ‘EAgyx0G TTEPIcPUYENG UTTOOTUAWHATWY

Y) ‘EAgyx0G atmmo@uyng TTAACTIKWY apBpwoEwy OTA UTTOOTUAWMATA
0) 'EAgyX0G OpIOKWYV KATAOTACEWV aoToxiag BepeAiwang

€) XapaktnpIiopog Toixiwv

oT)EAeyxog kavovikaTnTag KTIpiou

C) 'EAeyx0G KOVTOU UTTOOTUAWUATOG

n) 'EAeyxog EUAIVWV BOUIKWV OTOIXEIWV

& ETABS MoninaarVarsion 3.7.2
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

NapdueTpol
YAIKA
TUOTTOG ZKUPOBEPATOG YTTOOTUAWNATWV: C20/25 TUTmOG 2KUPOBEPATOG TOIXiWV: C20/25
TUTT0G ZKUPOBEPATOG MAAKWV: C20/25 TUOTTOG 2KUPOBEPATOG AOKWV: C20/25
TUOTT0G ZKUPOBENATOG MESIAOBOKWV: C20/25 TOTOG 2KUPOBEPATOG MESiIAWV: C20/25
TUmog XdAuBa OTmAicpwy YTrooTuAwpdtwy:  B500C: TUmog XdAuBa OTTAIcpwy Toixiwv: B500C:
TUmog XdAuBa OTTAIcpWY MNMAaKwv: B500C: TUmog XdAuBa OTTAICuWY AoKWV: B500C:
TUmog XdAuBa OTTAIopwY MNedIAOBOKWV: B500C: TUmog XdAuBa OTTAIcpwy lMediAwv: B500C:
Tnes g ZUVOETNPWY  pragc Tomog XahuBa Toepkitov Toixiwv: B500C
YTTOOTUAWUATWV:
TUmog XdAuBa Toepkiwv MAakwv: B500C TOmog XdAuBa ZuvoeThpwy AOKWV: B500C
TUmog XdAuBa Toepkiwv MedIAOSOKWV: B500C TUmog XdAuBa Toepkiwv MediAwv: B500C
MONIMA ®OPTIA
Eidi1ké Bapog okupodEépaTog: 25.00 KkN/m3 Bd&pog dpOIKAG OTIT/BOMNG: 210 kN/m?
Bdapog ptratikAg oTrT/doung: 3.60 kN/m?  EmoTpwoelg dWUATOG: 3.00 kN/m?
EmoTpwaoeig TTAaKWY: 2.00 kN/m?  EmoTpwoelg KAINAKwY: 2.00 kN/m?
Eidiké Bapog xwuaTog: 18.00 kN/m3 AAAo péviyo @oprtio: 0.00
KINHTA ®OPTIA
AdTTeda KATOIKIWV: 2.00 kN/m?  Admeda ypageiwv: 2.00 kN/m?
AdTTeda eEWOTWV: 5.00 kN/m?  Admreda KAINAKwV: 5.00 kN/m?
AdTTeda KATAOTAUATWV: 5.00 kN/m?  Adtreda KAINAKWV KaTAoT/TwV: 5.00 kN/m?
AN weéAhipo poprTio 1: 0.00 ANO weENIPO popTio 2: 0.00
MAPAMETPOI EAA®OYZ
Emitpeméuevn 140N: 0.15 MPa AeikTnG €0GQPOUG: 70.00 N/cm?
MAPAMETPOI 2EIZMOY
>eiopik Zwvn EmikivéuvoTtnrag: 0.24 2uvteAeoThg EToudaidtnTag Kripiou (yl): 1.00
2UVTEAEOTAG ZEICUIKAG ZUPTTEPIPOPAG: 3.50 2uvTeAeoTAG OepeAiwong (B): 1.00
XapaktnpioTikn Mepiodog daopartog (T1): 0.15 XapaktnpioTikA Mepiodog Pdopartog (T2): 0.60
>uvteleoTng Kpioiung AréaBeong (Q): 0.05 >uvteheoTtng Paopuarikrg Evioxuong (Bo): 2.50
Ek8étng ®dopuarog (B): 0.66667

NpoBAéyweig

a)MpdéBAewn kab' uywog : 1 6popog
B)MNpoPRAewn KaT' eTTéKTOON : 0m?
Naparnpnoeig
O Mnxavikog
.ML ETABS MNoninaarVarsion 3.7.2
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

AvTiogiouikOc 'EAgyxocC

Zeiopikég MapdaueTpol KTipiou

ZeiopikA Zwvn Emikivéuvornrag: 1l ,a = 0.24

Katnyopia Eddgoug B, T1 = 0.15 sec, T2 = 0.60 sec
Katnyopia ZeiopikAg ZmmoudaidtnTtag kripiou Z: 2, yl = 1.00
ZuvteAeoTAG Ocpeliwong Kripiou: 6 = 1.00

>uvteAeoTAG Evioxuong Tou ®doparog: B = 2.50
2uvTeAeoTAG ZEIOPIKAG ZUPTTEPIPOPAG: g = 3.50

MooooT6 Kpiolung AtméoBeong: ¢ = 5.00% >=n = 1.00

Tuxnuatikég EkkevTpoTNTEG:

Lx=11.75m en=0.05 * Lx = 0.59m
Ly =10.91m ey=0.05* Ly = 0.55m

Zuvduaouoi
A 1.35G +1.50Q
1B 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex+eccy + 0.30Ey+eccx 1C  1.00G + 0.30Q + 1.00Ex+eccy - 0.30Ey+eccx
1D 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex+eccy + 1.00Ey+eccx 1E  1.00G + 0.30Q - 0.30Ex+eccy + 1.00Ey+eccx
1F 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex+eccy - 0.30Ey+eccx 1G  1.00G + 0.30Q - 1.00Ex+eccy + 0.30Ey+eccx
1H 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex+eccy - 1.00Ey+eccx 11 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex+eccy - 1.00Ey+eccx
2B 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex-eccy + 0.30Ey+eccx 2C 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex-eccy - 0.30Ey+eccx
2D 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex-eccy + 1.00Ey+eccx 2E  1.00G + 0.30Q - 0.30Ex-eccy + 1.00Ey+eccx
2F 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex-eccy - 0.30Ey+eccx 2G 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex-eccy + 0.30Ey+eccx
2H 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex-eccy - 1.00Ey+eccx 2]  1.00G + 0.30Q + 0.30Ex-eccy - 1.00Ey+eccx
3B 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex+eccy + 0.30Ey-eccx 3C 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex+eccy - 0.30Ey-eccx
3D 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex+eccy + 1.00Ey-eccx 3E 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex+eccy + 1.00Ey-eccx
3F 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex+eccy - 0.30Ey-eccx 3G 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex+eccy + 0.30Ey-eccx
3H 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex+eccy - 1.00Ey-eccx 31 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex+eccy - 1.00Ey-eccx
4B 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex-eccy + 0.30Ey-eccx 4C 1.00G + 0.30Q + 1.00Ex-eccy - 0.30Ey-eccx
4D 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex-eccy + 1.00Ey-eccx 4E 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex-eccy + 1.00Ey-eccx
4F 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex-eccy - 0.30Ey-eccx 4G 1.00G + 0.30Q - 1.00Ex-eccy + 0.30Ey-eccx
4H 1.00G + 0.30Q - 0.30Ex-eccy - 1.00Ey-eccx 4] 1.00G + 0.30Q + 0.30Ex-eccy - 1.00Ey-eccx

Mivakag I5iopoppwv:

15. (ra dgllsec) T (sec) Ry ¥, Cy (%) ¥, C, (%) ¥, C. (%)
1 17.60 0.357 1.71 13.00 72.58 -1.65 1147 0.11 0.00
2 18.55 0.339 1.71 1.30 0.73 13.43 77.45 0.04 0.00
3 20.36 0.309 1.71 -0.81 0.28 0.23 0.02 -0.07 0.00
4 23.85 0.263 1.71 -3.99 6.84 2.49 2.67 0.22 0.02
5 24.37 0.258 1.71 -0.76 0.25 1.35 0.78 -0.09 0.00
6 30.12 0.209 1.71 -3.36 4.85 1.88 1.52 -0.06 0.00
7 35.90 0.175 1.71 -0.38 0.06 2.39 2.46 0.39 0.06
8 38.61 0.163 1.71 3.29 4.66 -0.68 0.20 -0.26 0.03
9 43.68 0.144 1.74 -0.23 0.02 1.76 1.33 0.03 0.00
10 44.69 0.141 1.76 0.93 0.37 2.50 2.69 -0.13 0.01
11 48.54 0.129 1.81 -0.31 0.04 2.45 2.58 0.72 0.19
12 53.29 0.118 1.86 2.06 1.83 0.40 0.07 -0.34 0.04
13 55.18 0.114 1.88 -0.59 0.15 1.02 0.45 -0.13 0.01
14 57.55 0.109 1.90 017 0.01 1.04 0.47 -0.20 0.01
15 65.00 0.097 1.96 -1.09 0.51 1.79 1.38 1.94 1.38
16 73.62 0.085 2.01 -0.59 0.15 2.05 1.80 1.16 0.49
17 75.41 0.083 2.02 216 2.00 0.33 0.05 511 9.58
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

18 78.47 0.080 2.03 -2.12 1.92 -0.15 0.01 -4.46 7.31
19 78.85 0.080 2.04 -1.12 0.54 -1.67 1.20 -1.85 1.25
20 85.68 0.073 2.06 1.16 0.58 0.90 0.35 4.76 8.31
21 88.08 0.071 2.07 0.27 0.03 0.20 0.02 -4.35 6.96
22 91.75 0.068 2.09 -0.66 0.19 -0.42 0.08 6.71 16.53
23 95.90 0.066 2.10 0.25 0.03 0.02 0.00 3.41 4.28
24 99.83 0.063 2.1 0.77 0.26 -0.18 0.01 -1.63 0.98
25 104.46 0.060 2.13 -0.81 0.28 0.21 0.02 4.10 6.16
26 109.39 0.057 2.14 0.18 0.01 0.53 0.12 -6.05 13.42
27 111.37 0.056 2.14 0.42 0.08 0.16 0.01 3.83 5.37
28 113.60 0.055 2.15 0.04 0.00 -0.53 0.12 1.91 1.34
29 126.27 0.050 2.17 -0.07 0.00 0.37 0.06 0.72 0.19
30 132.80 0.047 2.18 0.22 0.02 0.07 0.00 1.77 1.15
31 135.99 0.046 2.19 -0.14 0.01 -0.56 0.13 -1.96 1.41
32 139.76 0.045 2.19 0.01 0.00 -0.17 0.01 0.33 0.04
33 148.62 0.042 2.21 -0.02 0.00 0.15 0.01 -1.38 0.69
34 154.72 0.041 2.21 -0.02 0.00 -0.01 0.00 0.28 0.03
35 158.51 0.040 2.22 0.37 0.06 0.18 0.01 -1.53 0.86
36 161.29 0.039 2.22 -0.32 0.04 -0.17 0.01 -0.55 0.11
37 169.70 0.037 2.23 -0.31 0.04 0.17 0.01 0.73 0.20
38 176.66 0.036 2.24 -0.03 0.00 0.05 0.00 -0.08 0.00
39 183.43 0.034 2.24 0.12 0.01 -0.04 0.00 0.86 0.27
40 188.23 0.033 2.25 0.11 0.00 0.10 0.00 4.11 6.19
41 203.46 0.031 2.26 0.07 0.00 0.05 0.00 1.50 0.83
42 209.47 0.030 2.26 0.11 0.00 0.07 0.00 -0.59 0.13
43 214.43 0.029 2.27 0.18 0.01 -0.04 0.00 0.73 0.20
44 241.03 0.026 2.28 0.08 0.00 0.26 0.03 -1.07 0.42
45 245.31 0.026 2.28 -0.22 0.02 -0.20 0.02 -0.99 0.36
46 252.09 0.025 2.29 0.02 0.00 0.08 0.00 0.34 0.04
47 258.35 0.024 2.29 -0.03 0.00 -0.58 0.15 0.83 0.25
48 262.48 0.024 2.29 -0.01 0.00 -0.08 0.00 -0.40 0.06
49 273.10 0.023 2.29 -0.07 0.00 0.02 0.00 1.64 0.99
50 287.28 0.022 2.30 0.02 0.00 -0.17 0.01 0.28 0.03
ZYNOAO 99.48 99.50
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MEAETH Isoma2
KA®' YWOZ KATANOMH ZEIZMIKQN ENMITAXYNZEQN
(ocUuewva he TNV AKPIBA PACHATIKNR €TTIAUCTH TOU QopEa)

Kal ouykpion ME TNV Tpiywvikn Karavoun

PoprTia 2€I0UOG KaTd X
alg F[kN] VKN]

16

2, ox% 0.302 262 .
[186.6t > : © 7—

262

3.150%
(o\

> 1 0.171 ;
0 80113 * 8164 -
[] 146.1t 0?2;%—’ Gl = -
. 426
H S

+—3.15o
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MEAETH Isoma2
KAO®' YWOZ KATANOMH ZEIZMIKQN EMITAXYNZEQN
(ocUuewva he TNV AKPIBA PACHATIKNR €TTIAUCTH TOU QopEa)
Kal ouykpion ME TNV Tpiywvikn Karavoun

PoprTia Aievbuvon Y
alg F[kN] V[KN]
(4p]
g_ ~
2, %4 0.300 <4 260 7
[] 86,6 0@%—) S —
T 2 260
o o —)
S |0.171 o
2, %80.113 ‘w164 75
[]146.1t 0%%—} Al —
% 425

+—3.15o
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PAaoua oelIopIKwY duvauewy (q = 3.50)

Rd(T)/g
0.240
0471
\
\
\
\\
N\
\\
0.066 ™
0.000.15 060 250
T(sec)
‘wa;, ETABS NoninearVersion9.7.2
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

"EAeyxog Atro@uyng NMAaoTikwv Apfpwoewyv oTd YITOCTUAWHATA
(Aro@uyn IkavoTikou ZxeSioapou)

1. ‘EAeyxoc Emrdpkeiac Toixiwv (EAK2000 4.1.4.2.8 (2) EAK2003)

AigtBuvon x-x : V= 0.00 kN, Ve, = 320.92 kN, n, = 0.000 <= 0.60
AietBuvon y-y : Vi = 0.00 kN, Vo) = 336.73 kN, n, = 0.000 <= 0.60

2. ‘EAeyxoc Aidtaéng Toixwudtwy (EAK2000 4.1.4.2.8 (3)  EAK2003)

a) Toixwpata EkarépwBev Tou Kévrpou Mdala

: Ymdpxouv katd AméoTaon - YTmdpxouv Katd AméoTaon :
ZHE] X METAEU TOUG EAeyxog y METAEU TOUG EAeyxog
‘Opogog 1 OoxXl AEN IXXYEI OoxXIl AEN IXXYEI
Iooyeio OxXIl AEN IXXYEI OxXIl AEN IXXYEI

To kpITApPIO deV IOXUEL.

3. Supmrepdopara EAEyXwv

JUpewva pe Tov EAK Trap. 4.1.4.2 a[1] egaipolval a1TO TNV UTTOXPEWTIKI €QOPUOYF TOU KAVOvVa aTTOQUYAG TTAACTIKWY
apBpwOoEWY OTA UTTOOTUAWUATA , TA KOATAKOPUQPO OTOIXEId HOVWPOPWY KTIpiwv KABwg Kal diwpd@wy OTa OTroia dev
TPOoBAETTETAN TTPOCBNAKN AAAOU 0pO@OU. Na To Aoyo QUTOV TO KTipIo ATTAAAGCETAI ATTO TNV UTTOXPEWTIKI €QAPUOYI TOU Kavova
ATTOPUYAG TTAACTIKWYV GpBPWOEwyY OTA UTTOOTUAWUATA.

‘EAeyxog Atraitnong OmAiopou Mepio@iyéng ota YmootuAwuara (EKQZ 18.4.4.2)

ATraiTeiTal va ugioTaTal IKAVOTTOINTIKOG OTTAICUOG TTEPICPIYENG OTIG KPIOIPES TTEPIOKEG UTTOOTUAWMATWV.

AvTioeIopuIKOG Apuog

MéyioTn EAAOTIKN TTAPAPOPPWOT KATA X-X: Symax = 8.43mm

MéyioTn TTpayuaTikh TTapauépewaon katd x-x: 3.50*8.43 = 29.51mm

AvTioeIopIKOG appdg KaTa X-Xx =  3.0cm 1} 1.414*3.0 = 4.2cm, epdoov UTTApXEl avaAoyn TTPOBAEWN GTO YEITOVIKO KTipIO ) OeV
uTTApXEl avaAioyn TTPORAEYn, avtioToixa.

MéyioTn eAAOTIKA TTOPANOPPWON KATA Y-Y: Symax = 9.28mm

MéyioTtn TTpayuaTiki TTapaudpewon Katd y-y: 3.509.28 = 32.49mm

AVTICEIOUIKOG apuog Katd y-y = 3.2cm | 1.414*3.2 = 4.6cm, epdoov uttdpxel avaAoyn TTPORAEWN OTO YEITOVIKO KTipIO fj dev
uTTapXel avaAoyn TTPORAEYn, avtioToixa.

Zeiopikég Mapapopewoeig: Opogog 1

MéyioTn ywviakn Trapapépewaon: yi = max(q,2.50)*di/(2.50*h), ymax = 2.58%o < 5%o
Kévtpo eAaOTIKAG OTPOPAG 0pOPOU: X, = 5.82m, y, = 8.82m

OPO®OZ: x, = 5.82m, y, = 8.82m

MéyioTeg oxeTIKEG EAaOTIKEG TTapapopewoelg K.E.Z.: &, = 3.66mm, 8, = 2.98mm
MEyIOTEG OXETIKEG EAAOTIKEG TTAPAPOPPWOEIG: Dy max = 4.99MmM, dymax = 5.81mMm

Niotx = 866.5KN Vigix = 262.0KN Nty = 866.5kN Vi, = 260.4kN

KpItipio emppowv 206 Tagewg:

Oy = (Nt Viotx)"q*(dxmax/n) = 1.83% < 10%

Oy = (Noty/Vioty)*q*(dyma'h) = 2.15% < 10%

Evrdosig Zxediaopou YTooTuAwpdtwy: Opogog 1

K Zuvd. Oéon Nw Mxw Myw Ne Mxe Mye Nd Mxd Myd

(kN) (kNm) (kNm) (kN) (kNm) (kNm) (kN) (kNm) (kNm)
3 3G MNédag -105.8 43.7 -24.6 -12.6 -32.6 -29.2| -1184 11.1 -53.8
4 3H MNodag -91.0 -10.5 6.7 -8.7 11.2 23.3 -99.6 0.7 30.0
5 3G Kegpahn -112.1 82.3 -14.3 1.1 45.1 -159( -111.0 127.3 -30.2
6 A KepaAn -233.3 191.9| -117.9 - - -| -233.3 1919 -117.9
7 3G KepaAn -95.0 19.4 41.2 -25.3 -24.9 245| -120.3 -5.4 65.7

ﬂ ETABS Nonfinaer Version 972
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8 2 Kegahn -118.2 -16.6 30.5 12.6 -18.8 751 -105.6 -35.4 105.6
9 4D MNodag -99.2 221 -23.0 -8.5 -20.1 -194 | -107.7 2.1 -42.4
10 2C Kegpahn -119.0 68.4 -33.5 -15.5 -25.3 -36.2 -134.6 43.1 -69.7

Zeiopikég Mapapoppwoceig: lodyeio

Méyiotn ywviakn Trapapopewon: yi = max(q,2.50)*di/(2.50*h), ymax = 1.98%o < 5%o
Kévtpo €AaOTIKAG OTPOPAS 0POPOU: X, = 6.80m, y, = 7.45m

OPO®OZ: x, = 5.87m, y, = 8.52m

MéyioTeG OXETIKEG EAAOTIKEG TTApaPopPwoelg K.E.X.: 8y, = 3.35mm, §,, = 2.95mm
MEYIOTEG OXETIKEG EAAOTIKEG TTAPAPOPPWOEIG: ymax = 4.46MmM, dymax = 4.12mm

Niotx = 2327.2kN Vigix = 426.4kN Nyoiy = 2327.2kN Viory = 424.9kN

Kpitpio emippowv 2ag TAEewg:

Oy = (Nootx/Viotx)*q*(dxmax’h) = 2.20% < 10%

Oy = (Noty/Viory)*q*(dymax’h) = 2.04% < 10%

Evrdaoeig Zxediaopol YmooTuAwpdrtwy: lodyeio

K Zuvo. O¢on Nw Mxw Myw Ne Mxe Mye Nd Mxd Myd
(kN) (kNm) (kNm) (kN) (kNm) (kNm) (kN) (kNm) (kNm)
1 A KepaAn -189.4 -143.1 -13.5 - - -| -1894 -143.1 -13.5
2 2E MNoédag -126.6 -50.4 3.8 11.8 -138.4 11.3| -114.8 -188.7 15.1
3 4D MNodag -226.6 -69.0 134 45.2 -86.9 -06| -1814 -155.9 12.7
4 1F MNodag -249.2 22.6 0.8 28.1 162.5 48| -221.0 185.1 5.6
5 3C Moédag -241.1 73.6 -2.0 -7.1 134.2 -17.9 | -248.2 207.8 -20.0
6 1F MNoédag -374.2 100.3 -5.8 32.9 218.0 5.1 -341.4 318.3 -0.7
7 4H MNoédag -207.8 60.0 8.6 17.2 112.1 -20.3 | -190.7 1721 -11.7
8 3E Moédag -285.9 -7.7 35.1 -51.9 -5.2 183.6 [ -337.8 -12.8 218.7
9 2C MNoédag -230.7 -51.4 11.0 53.1 -120.8 -39 -177.6 -172.2 71
10 2l MNoédag -286.2 74.3 -25.6 9.3 142.8 29.7| -276.8 217.0 4.1

XapakTnpiopog Toixiwv (EAK2003)

YmootUAwua 1
Toixio katd x: a/a lodyeio: 0.75 < 1.50 m
Toixio katd y: a/a lodyeio: 0.25 < 1.50 m

YmooTUAwpa 2
Toixio katd x: a/a lodyelo: 0.25 < 1.50 m
Toixio katd y: a/a lodyelo: 0.75 < 1.50 m

YmootuAwua 3
Toixio katd x: a/a Opogog 1: 0.25 < 1.50 m
Toixio katd y: a/a Opogog 1: 0.75 < 1.50 m

YmooTUAwua 4
Toixio katda x: a/a Opogog 1: 0.75 < 1.50 m
Toixio katd y: a/a Opogog 1: 0.25 < 1.50 m

YmooTtuAwua 5
Toixio katda x: a/a Opogog 1: 0.75 < 1.50 m
Toixio katd y: a/a Opogog 1: 0.25 < 1.50 m

YmooTUAwpa 6
Toixio katda x: a/a Opogog 1: 1.15<1.50 m
Toixio katda y: a/a Opogog 1: 0.25 < 1.50 m

YmooToAwua 7
Toixio katda x: a/a Opogog 1: 0.25 < 1.50 m
Toixio katd y: a/a Opogog 1: 0.75 < 1.50 m

YmooTUAwpa 8
Toixio katda x: a/a Opogog 1: 0.25 < 1.50 m
Toixio katda y: a/a Opogog 1: 0.75 < 1.50 m

YmooTUAwpa 9
Toixio katda x: a/a Opogog 1: 0.75 < 1.50 m

m‘ ETABS NoninaarViersion 9.7.2
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Toixio katd y: a/a Opogog 1: 0.25 < 1.50 m
YmooTUAwpa 10

Toixio katda x: a/a Opogog 1: 0.25 < 1.50 m
Toixio katda y: a/a Opogog 1: 0.75 < 1.50 m

m‘ ETABS NoninaarViersion 9.7.2
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®9 75/

%5 25/50

051025/50

o4 25/50

k6 115/25

K5 75/25

058 25/50

051225750

a3 25/7 225/50 od 75125

057 25/50

ad75/2js wl 25750 o«225/75
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

MAakec&IkaAec : looyelo

YAIKG : C20/25-B500C, OTAIou6G GUOTPOPNAG: /A, Syax = Min(20cm, 1.50h)
byr = 20cm, 8€&min = 1.50%o,
d; = 4cm, d; = 4cm, max(li#/d) = 150
OAoowpeg TAGKeS: max(li/d)=30-30, MAdkeg Zoellner: max(li/d)=25-25

Avoiyuara NAakwv

M., h = 19cm (TeTpaépeioTn) L, = 438cm, L, = 620cm, li =438cm, l/d = 28, I?/d = 124
s PatpPEIoT g, = 4.75kN/m?, . = 3.00kN/m?, Qom = 0.00kN/m?, q = 2.00kN/m?
b d . As e Smax . A o o€t Md
cm cm OmAigHog mmzq cm P&pdor mm? %o kNm
X 100 15 KOPIOC 328 20 5310(210/20) 393 253 17.48
y: 100 14 KUpPIOG 217 20 5@10(210/20) 393 2.71 7.80
Msd MRd le Vdr vsd VRd1 Vgl Vgr Vql Vqr
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 21.0 25.0 245 24.5 24.5 69.9 11.0 11.0 2.8 2.8
y: 9.3 23.3 21.4 21.4 21.4 69.9 8.5 8.5 2.2 2.2
M, h = 22cm (TeTpaépeioTn) L, = 545cm, L, = 685cm, li = 545cm, l/d = 29, I?/d = 161
2 PatpPEIoT g, = 5.50kN/m?, . = 3.00kN/m?, Jom = 0.00kN/m?, q = 2.00kN/m?
b d . As e Smax . A o o€t Md
cm cm Omhiapdg mmzq cm P&pdol mm? %o kNm
X 100 18 KUPIOC 382 20 5310(210/20) 393 2.12 24.35
y: 100 17 KUpPIOG 262 20 5@10(210/20) 393 2.24 14.28
Msd MRd le Vdr vsd VRd1 Vgl Vgr Vql Vqr
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 29.2 30.0 31.0 31.0 31.0 81.7 14.0 14.0 3.3 3.3
y: 171 28.3 28.3 28.3 28.3 81.7 11.6 11.6 2.7 2.7
L, = 118cm, L, = 255cm, l; = 282cm, l/d = 25, I?/d = 69
M3, h = 15cm (MpdRoAog) Jo = 3.75kN/m?, Je = 3.00kN/m?, Jorr = 0.00kN/m?, g = 5.00kN/m?, =
1kN
b d . A e Smax . A e o124 Md
cm cm Omhiapds mm2q cm P&pdol mm? %o kNm
X: -
y: deuTepelV 157 25 410(310/25) 314
Msd MRd le Vdr vsd VRd1 Vgl Vgr Vql Vqr
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.0 0.0 20.9 0.0 20.9 53.3 8.9 0.0 5.9 0.0
y:
2TNPICEIS TTAAKWV
Zuvéxela | Mpoober d A exis [Nagem
a cm mm? mm? ; A e M, M., Mrq
oTnpiée Migeeitiee mm? kNm kNm kNm
wv
n1 59 15 196 0 AOKOUV 393 0.0 0.0 25.0
M2 18 196 0 P 393 0.0 0.0 30.0
M2 18 196 141 393 13.0 11.1 30.0
M3 611 11 0 232 3010(910/40) 393 13.0 11.1 18.3
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

Aokoi : looyelo

YAIKG : C20/25-B500C-B500C, &&€min = 0.254% , d; = 5.5cm, d, = 5.5cm Sy = 8.0cm, Bymin = 8
81 25/50

Alounkng oTTA. Asrovw = 4912 As i = 4912

2 UVOETNPES ap. AKPOU: Qscal = 525 Agtca =0 3sreq = 525 [10ZB8/10]  as.r = 1005 (mm?3/m)

>UVOETNPES PETOU: Bscal = 263 Agtca =0 3sreq = 263 [18XD8/20]  a,.r = 503 (mm?/m)

>JuvoEeTnPEG OeE. AKkpou: Bscal =404 A4 =0 aseq =404 [10238/10] as« = 1005 (mm?/m)

10.00 10.00
[] B333eeviviveveeeevevevereeeevesl
kN/m 18.13
9] oo
kN/m
-24-
L O T
3637 =
0.375 °
‘++—5.eoo —l—
0.250
5.975 +—+

~-104.2

-156.6.7
-110.221.1

o Kegpahn: m2P12+2¢°
I (4.52cm? 0.
.78 «— Médag: K2012+2d1
Jeff] N 4.52 " (4.520m? 0.
| Apioepd mévw rdd12+20°
‘,cal] A (6.78cm? 0.
m2 ApioTepd kaTw: k4P12
(4.52cm? 0.
4.52 AcGaTovw:  TAP12
~ (4.52cm? 0.
<

Ae & kdmw: k4P12
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Mrd] |
KNm

121.1
Mivakag AiIdTpnong
L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, 1211 400.5
b 103.5 49.9 103.5 0.48 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
(] 85.9 401 87.5 127.6

R. -100.0 400.5

b -82.4 -82.4 -38.7 0.47 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
[ -64.9 401 87.5 127.6

ETABS NonlinaarVersion 9.7.2
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62 25/50
AlgurKng oTA. Asraw = 4012 Asvaro = (3)4012(3)
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 395 g =0 Asreq =395 [102D8/10] a;« = 1005 (mm?/m)
>uvOeTAPES PETOU: Ascal = 183 Agtca =0 3sreq = 183 [12238/20]  aser = 515 (mm?/m)

> UVOETNPEG OEE. AKPOU: Q5o =384 Astca =0 350 =384 [10ZD8/10] a,.x = 1005 (mm?3/m)

2.31 2.31
[q] \AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAI
KN/m
19.48 8.94
[g] Bid o3I idiyveen
KN/m 0.570
-26-
[ . W = -
44 42 gI—_LI 3
0.375 2
H—+
4.749
o W
© ©
N ®
[V] -
T
©
©
© o
© <
~— <t ™
. o
N Ny
~
[M]
kNm LI T[]]I
© o “ee © - 2
Qo pepps o 2
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

N
Mrd] |
KNm

! 89.9

Mivakag AiIdTpnong

L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, 89.9 400.5

b 80.9 2.4 59.6 0.04 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C 71.9 401 89.7 129.8

R. -87.8 400.5

b -78.8 -67.9 -10.6 0.16 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C -69.8 401 89.7 129.8

ETABS NonlinaarVersion 9.7.2
Al d 30 Analyais of Aokoi_lodyeio - 4




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

63 25/50
Alounkng oTrA. Asrovw = 4014+1012 A, (o, = 3014
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 493 Qg =0 Asreq =493 [102D8/10] &, .« = 1005 (mm?/m)
JUVOETNAPES PETOU: Asoal = 274 Astca =0 3sreq = 274 [16Z38/20]  as.r = 503 (mm?/m)

> UVOETNPEG OEE. AKPOU: ool =491 At =0 350 =491 [10238/10]  a,er = 1005 (mm?3/m)

2.66 2.66

[q] VYVV VYV IV VIV VIV VIV IVIIVIVIVIVIVIVIVIVIVVYY
kKN/m
11.32 21.76
9] STl
kKN/m 0.630
-30-
[ u S
4951 53 gI__Ll §I
0.375 e
0.3 0.250
5.200
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5.575
n
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NI
a °
© N
c © «
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kNm fu.l_J_ulllllllllllllllu_u_l—l
o o © 9% o o 5
N I 333 2 N
o KepoAn: m2P14+2Q
~ ~ (7.28¢cm? 0.
© 7.28 © [16dag: K2014+1P1
‘,eff] (4.61cm? 0.
Apiotepd TV Ir5@
‘,cal] (7.28cm? 0.
m?2 L | ] Apiorepdkdw: k3P14
© 5 a0 o . = (4.61cm? 0.
- o 4N < < Acgamévw: w5
N NN« (7.28cm2 0.

Ae&id kémw: k3914

ETABS NonlinaarVersion 9.7.2
S d 3D Analysis of Aokoi_lodyelo - 5




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-127.1
-127 .1

Mrd]
KNm

85.6
85.6

-107.6

Mivakag AiIdTpnong

L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, 107.9 400.5
b 97.8 21.8 75.7 0.29 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C 87.8 401 87.5 127.6

R. -107.6 400.5
b -97.6 -75.4 -21.5 0.29 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C -87.5 401 87.5 127.6

ETABS NonlinaarVersion 9.7.2
S d 3D Analysis of Aokoi_lodyelo - 6




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

84 25/50

Alounkng oTrA. Asnovw = 4912 Asian = (3)4912(3)

2UVOETNPES ap. Kpou: Qsoal = 353 Astcal =0 3sreq = 353 [102D8/10]  as.r = 1005 (mm?3/m)

> UVOETNPEG YETOU: Qsoal = 147 A =0 30 = 175 [7Z@8/20] a5 = 505 (mMm>3/m)

> UVOETNPEG OEE. AKPOU: Bscal =355 Qe =0 3 =355 [10ZD8/10] a,.r = 1005 (mm3/m)

1.85 1.85

[q] VYV V.V V V vV V V V V V V V V V Vv VvV V
kN/m
7.17 17.70
O] oo
kN/m
-34-
Cm |
580
0.195
|j+ 3.393
|- 3.588
V] €2 171
kN W
[M]
kNm
;89 4.52 2
,eff]
,cal]
m2
5
3. =
'N 4,52 N

ETABS NonlinaarVersion 9.7.2
mm- d 3D Analysis of

0.500

all

0.

250 250

I

KegpaAn:

Médag:

m2P12+2Qr
(4.52cm? 0.
k2912+291
(4.52cm? 0.

Apiotepd Tvw Ir3P12+1Q7

(4.52cm? 0.

ApioTepd Kétw: K3P12

Aegaévw:

Ae&1a kémw:

(3.39cm? 0.
mwad12
(4.52cm? 0.
k3912

Aokoi_lodyeio - 7



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-80.5
-80.5

Mrd]
KNm

63.0
63.0

J 81.5

Mivakag AiIdTpnong
L ' Viin Vinax z Vra1 Vra2 Vea Vud Vras V. A..

(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)
L. 81.5 400.5
b 73.4 -11.1 56.4 -0.20 40.1 12.0 1751 187.1 0.0 0
c 65.3 40.1 88.0 128.1
Ra -82.0 400.5
b -73.8 -56.8 10.7 -0.19 401 12.0 175.1 187.1 0.0 0
[ -65.7 40.1 88.0 128.1

ETABS NonlinaarVersion 9.7.2
S d 3D Analysis of Aokoi_lodyelo - 8




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

65 25/50

Alounkng oTrA. Asnavw = 5912 Asvan = (3)4012(3)

2UVOETNPES ap. Kpou: Ascal = 454 Astca =0 3sreq = 454 [10238/10]  as.r = 1005 (mm?3/m)

JUVOETNPEG PETOU: Asoal = 234 Astca =0 3sreq = 234 [14208/19]  aser = 521 (mm?/m)

> UVOETNPEG OEE. AKPOU: ool =418 At =0 350 =418 [10Z38/10] a,.r = 1005 (mm?3/m)

2.77 2.77

[q] VVVVVV VIV VIV IV IV IV IV IV IVIVVIVIVIVIVVY
kN/m
11.79 22.23
[0 oo
kN/m
.38.
[ |
7072
0.375
4.700
5.075
[V]
kN W
[M]
KNm o LTI T TTTT
2a S SRS N e
< < g 9 < M
(4]
2 -
‘,eff] ©6.78 565 2
,cal]
m? '
3P—a— I
N N NN o N

ETABS NonlinaarVersion 9.7.2
mm- d 3D Analysis of

0.600

0.220
=
0.500

0.250 350

i

KepoAn: m2P12+3¢
(5.65cm? 0.
Moédag: K2P12+2P1
(4.52cm? 0.
Apiotepd Tvw Ir5P12+197
(6.78cm2 0.
ApioTepd Kétw: K3P12
(3.39cm? 0.
Acgid mévw:  wS5P12
(5.65cm? 0.
Ae&id kémw: k3912

Aokoi_lodyeio - 9



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

h!
Mrd]
KNm

Mivakag AiIdTpnong

L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, 101.4 400.5
b 91.1 21.6 77.3 0.28 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C 80.9 40.1 90.8 130.9

R. -95.1 400.5
b -84.9 -66.2 -10.6 0.16 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C -74.6 401 90.8 130.9

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2
Al 30 Analpais of 5 Aokoi_lodyeio - 10




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

66 25/50

Alounkng oTrA.

Asraw = 301441012 A, = (2)3914(2)

2UVOETNPEG ap. AKPOU:

Asca =425 Ay =0 Aseq =425 [10208/10] & = 1005 (mm?/m)

> UVOETNPEG YETOU:

Buce = 211 8uea = 0 Boreg= 211 [16Z08/19]  a,.¢ = 522 (mm?/m)

> UVOETNPEG OEE. AKPOU:

Asca =432 Ay =0 Aseq =432 [10208/10]  aser = 1005 (mm?/m)

[a]

kN/m

[d]

kN/m

[V]

=
Z

[M]

7\_
pd
3

,eff]
,cal]

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2
3D Annlysis of .

3.07 3.07 3.07
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11.89 22.42 11.89
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- ® 0 YT
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o LTI =,
©
<
o KepoAn: m2P14+1Q
S ® (5.74cm? 0.
7o) 5.74 ') Nédag: K2014+1P1
4.61cm? 0.
Apiotepd Tdvw 4P
(5.74cm? 0.
L L~ ApioTepd kaTw: k2914
S = (3.08cm? 0.
33 - - a8 AeGGTAVW:  TTAD
(o N (5.74cm? 0.
Ae&id kémw: k2914

Aokoi_lodyeio - 11



Mrd]
KNm

Mivakag AiIdTpnong

Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-101.2

58.3

-101.2

58.3

L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)
L, 96.4 400.5
b 86.0 28.8 71.8 0.40 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C 75.6 40.1 90.8 130.9
R. -97.6 400.5
b -87.2 -74.4 -30.1 0.40 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C -76.8 401 90.8 130.9
ETABS MonlnoarVersiond.7.2
Al TS MtV are

Aokoi_lodyeio - 12



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

&7 25/50
AlgurKng oTA. Asraw = 2012 Asano = (2)4912(2)
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 292 g =0 Asreq =292 [10ZD8/10] a;r = 1005 (mm?/m)
>uvOeTAPES PETOU: Qsoal = 160 Agtca =0 3sreq = 175 [TZ@8/18]  aser = 563 (mMm3/m)

>uvoeTnpeg Oe€. dkpou: Bs0al =375 Qe =0 3sreq =375 [10ZB8/10] a,er = 1005 (mm?3/m)

10.00

[q] IAEEEEEEEERERERERRERR
KN/m
18.13
[g] Lyt iy iy ddeyd
KN/m
.25
D 0 T
3.250 —L
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8§ 83 X
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(2.26cm? 0.
39 4—52.- Moédag: K2P12+2P1
Jeff] & 2.26 b (4.52cm?* 0.
Al Apiotepd Tdvwr2@P12+1 @
,cal] T /,/y/(r (3.39cm? 0.
m?2 i ApioTepd KOTW: K212
(2.26cm? 0.
ﬁf CRT I AegaTovw:  W2012+20F
A — (4.52cm? 0.
4.52 | | 52 Aefd komw: k2912+291

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2
Al 30 Analpais of 5 Aokoi_lodyeio - 13




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

Mrd]
KNm
-86.8

72.3

Mivakag AiIdTpnong

L Vea Vinin Vinax z Vra1 Va2 Ve Vi Vras V, A,
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L. 72.3 400.5

b 62.9 2.3 34.7 0.07 40.1 12.0 1751 187.1 0.0 0
c 53.5 40.1 98.0 138.1

Ra -86.8 400.5

b -77.4 -58.9 -16.5 0.28 40.1 12.0 1751 187.1 0.0 0
c -68.0 40.1 98.0 138.1

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2
bl 30 Anslysis of 5 Aokoi_lodyeio - 14




68 25/50

Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

Alounkng oTrA.

Asraw = 2012 Asaro = (2)4912(2)

2UVOETNPEG ap. AKPOU:

Asca =431 Ay =0 Aseq =431 [10208/10] & = 1005 (mm?/m)

> UVOETNPEG YETOU:

Buce = 213 Byou = 0 Beq= 213 [BED8/19] @..r = 519 (mm?/m)

> UVOETNPEG OEE. AKPOU:

Ascal = 349 Agea =0 Asreq = 349 [10Z2D38/10] & = 1005 (mm3/m)

2.74
[q] Y v VvV ¥V VvV VvV VvV VvV VvV VvV VvV vV vV vV VvV VvV VvV V
KN/m
21.14
[g] Bidddddddddddddiddil
kKN/m 0.510
-28- } }
D 0 gI -
S g
ﬂ O-
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,cal] S ~— i (4.52cm? 0.
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< o © ~ N (4.52cm? 0.
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4.5 4.52 b (4.52cm? 0.
= |F-65 AegaKkaw:  K2012+3®1

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2

3D Anslysis of
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-80.4

Mrd]

Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

KNm

83.1

-80.4

102.8

-82.5

96.8
Mivakag AiIdTpnong
L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)
L, 96.8 400.5
b 87.0 19.0 56.0 0.34 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
(] 77.2 40.1 90.4 130.4
Ra -82.5 400.5
b -72.8 -39.5 -4.7 0.12 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C -63.0 40.1 90.4 130.4
& ETABS MonlinearVarsion 9.7.2
E - 30 Analysis of 5

Aokoi_lodyeio - 16



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

89 25/45
AlgurKng oTA. Asraw = 2012 Asaro = (3)4012(3)
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 654 g =0 Asreq =654 [9Z@8/9] aser = 1097 (mm?/m)
JUVOETAPEG BEE. Akpou: Qsoal = 735 At =0 3sreq = 735 [9Z@8/9] aser = 1097 (mm?3/m)

5.44 5.44
[q] A 4 A 4 A 4 A 4 A 4 A 4 A 4 A 4 A 4 A 4
kKN/m
31.64 22.11
o O S S S S S S s
KN/m 0,450
-32-
- — 8 T— §
2 et oo ST
[e————1.650 4+ 0.375:| 0. 0.250 20
2.025 »|
o™ N
o ©
< o -
< ' '
0
[ ] 1 e
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w 1
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~ ©
< ® <
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(4.52cm? 0.
Apiotepd TOvwIT2P12+2Q”
(4.52cm? 0.
Apiotepd kdmw: k3P12
(3.39cm? 0.
Agglamavw: 29124207
(6.78cm? 0.

Ae&1a kémw: k3912

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2
bl 30 Analysis of 5 Aokoi_lodyeio - 17




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

Mrd]
KNm -

-137.9
/Al -83.0/
"Rl I ey
/w+q E] '7‘//

Mivakag AiIdTpnong

L Vea Vinin Vinax z Vra1 Va2 Ve Vi Vras V, A,
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L. 125.4 355.5
b 112.3 -67.5 59.6 -0.88 37.1 11.1 169.5 180.6 129.1 0
c| -109.3 37.1 169.5 206.6

Ra -137.9 355.5
b -124.8 -96.1 31.0 -0.32 37.1 11.1 169.5 180.6 0.0 0
c -111.6 37.1 169.5 206.6

ﬂ ETABS MonBnoarVarsion9.7.2

30 Analpais of Aokoi_lodyeio - 18



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

510 25/50
AlgurKng oTA. Asraw = 2012 Asano = (2)4912(2)
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 507 Aga =0 Asreq =507 [10ZD8/10] a;« = 1005 (mm?/m)
JUVOETNAPES PETOU: Qsoal = 281 Astca =0 3sreq = 281 [11238/20]  as.r = 503 (mm?/m)

> UVOETNPEG OEE. AKPOU: Bscal =407 Agtca =0 3sreq =407 [10Z38/10] a,er = 1005 (mm?3/m)

3.32 3.32

[q] VVYVVVVVVVYVVYVIVYVVIVVVVYVYV VY
kN/m
14.10 24.54
0 oo
kN/m 0.560
-35-
(- (] S
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4.200 0.250 310
4.575
[+ o]
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-

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2
Al 30 Analpais of 5 Aokoi_lodyeio - 19




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-118.8

Mrd] |
KNm ‘ﬁ\.

103.2

-94.3

111.7
Mivakag AiIdTpnong
L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, 111.7 400.5
b 100.4 25.1 71.4 0.35 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
(] 89.0 40.1 87.5 127.6

Ra -94.3 400.5

b -82.9 -59.5 -13.8 0.23 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C -71.6 40.1 87.5 127.6

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2
F- 3 30 Anlysis of 5 Aokoi_lodyeio - 20




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

611 25/50
Alounkng oTrA. Asrovw = 5912 As v = 5912
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 681 g =0 asreq =681 [10ZD8/10] a; .« = 1005 (mm?/m)
>uvOeTAPES PETOU: Bsoal =496 Astcal =0 3sreq =496 [21208/20]  aser = 515 (mm?m)
> UVOETNPEG OEE. AKPOU: Bscal = 759 Qe =0 3sreq =759 [10Z38/10] a,.r = 1005 (mm?3/m)

3.22 10.01 1.2484
[q] VY VYV VYV VYV VYV VYV VYV VY YYY VY Y YYYYYY VYT
kKN/m
24.13 36.47 1%5.27
[g] B sviisveiddididtiiiiivim
kKN/m
-33- -36-  -37- 1.150
D = oml o 1o
65 66867 ST== S+g
0.0.375 . e
0. 0.25050
fe——— 3.282 —+— 2.550 —-H-o —H—+
6.475
cN ©
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o
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3 -
. [(e}
2 ;52
kNm
Kepahn: m2912+3¢"
(5.65cm? 0.
Moédag: K2P12+3P1
‘,eff] (5.65cm? 0.
Apiotepd Tvw Ir5P12+5@7
,cal] (11.30cm? (
m?2 m i ApioTepd KAOTW: K5P12
M— ,,.d (5.65cm? 0.
5SS S o Asgamivw: T5M2+24
< < (8.73cm? 0.

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2

Bl Carnics 0 i

Ae&id kémw: k5912
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Mrd]

KNm

-193.3

Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

104.1

142.8

Mivakag AiIdTpnong

o N
o
<t O

= T

L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)
L, 142.8 400.5
b 130.7 58.5 126.1 0.46 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C 119.5 401 89.7 129.8
R. -156.6 400.5
b -144 .1 -134.0 -63.6 0.47 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
C -126.5 401 89.7 129.8
ETABS MonlnoarVersiond.7.2
Al TS MtV are

Aokoi_lodyeio - 22



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

512 25/50
Aiaurikng oTrA. Asnivw = 5012 A, i = 4912
2UVOETNPES ap. Kpou: Ascal = 547 Astca =0 3sreq = 547 [10238/10]  aser = 1005 (mm3/m)
>uvOeTAPES PETOU: Q5o = 336 Astca =0 3sreq = 336 [232D8/20]  as.r = 508 (mm?/m)

> UVOETNPEG OEE. AKPOU: Q500 =598 Qe =0 30 =598 [10ZD8/10] a,.r = 1005 (mm?3/m)

10.00 10.00

[q] R YT Vv v v YT Iy v v I I I IV I eI Iy
kKN/m
18.13
[g] TR |
kKN/m
-27-
O O T
3941 3
0.375 S
6.550 1
0.250
* 6.925 ol +_+
[V]
N
0 ®
< § 7o)
© 0 <
Cwo 2
[M]
kNm I
]
NS
Kepahn: m2912+3¢"
o @ (5.65¢cm2 0.
%91 9.64 Modac: K2@12+2P1
,eff] —R.78 5.65 6.7 (4.52cm? 0.
Apiotepd Tvw Ir5P12+297
,Cal] M M (7.91cm? 0.
m?2 ApioTepd KOTw: k4P12
— (4.52cm? 0.
402 AeGaTavw: W5 2+30
< (9.04cm? 0.

Ae&id kémw: K4P12

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2
F- 3 30 Anlysis of 5 Aokoi_lodyelo - 23




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-137.4
-155.8

Mrd]
KNm

80.3
80.4

-133.7

124.8
Mivakag AiIdTpnong
L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L. 124.8 400.5
b 107.3 46.0 107.3 0.43 40.1 12.0 175.1 187.1 0.0 0
c 89.7 40.1 88.5 128.6

Ra -133.7 400.5
b -116.2 -116.2 -52.0 0.45 40.1 12.0 1751 1871 0.0 0
c -98.6 40.1 88.5 128.6

ETABS MonlinoarVersion 9.7.2
bl 30 Anslysis of 5 Aokoi_lodyeio - 24




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

Aokoi OspeAiwy : lodyelio

YAIka: >Kupodepa C20/25, Papdol B500C, Zuvdetrpes B500C, y. = 1.50, ys = 1.15
‘Edagog : emoo = 0.15(MPa), cRdm,lim = (1.35ZG+1.502Q)/(ZG+ZQ)*emoo, oRd,lim = 1.30*cRdm,lim(MPa)

E; = 15.0(MPa), K = 70.0, EmkaAuyn = 6.5(cm)

MNa k&Be cuvduaouod POPTIoNG:
a) N KaTavoun Twv Taoewv oTo TTEAA gival oi i=1,2,...,n
B) n yéyiotn Téon oo TEAYA gival cmax = max(c1,62,...,on)
Y) N péon tédon oto TéEAPa gival cRdm = (c1+c2+...+on)/n

Mpémel cRdM <= cRdm,lim omax <= cRdm,lim

51 35/80
AlapAkng oTTA. Asrave = 516 A = 5916
JUVOETAPES ap. AKPOU: Qscal = 399 Astca =0 3sreq =399 [192810/14] a,.« = 1085 (mm?/m)
> UVOETNPEG OEE. AKPOU: Q0o =391 Astca =0 350 =391 [1928310/14] a,e« = 1085 (mm?/m)
OtAIop6g TTAEUPAG: s =0 At =0 85r0q=0 [2016] a..« = 402 (cm?)

ETABS Monlinaarersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_ladyeio - 1



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

[a]

KN/m
[g] 16.56
KN/m
-
L - T
1 2 4 2
0.575 9
5.675 _L
0.350
6.250 +—t
O_ o
© o
o O
kN - 0N
0 )
« N
m -
o X A 0
- 8 S
M] T ]
kNm 7\.
~
®
n
)
p 10.05 Ke@ohn: m2P16+3Q°
- N (10.05cm? (
- © MNédag: K2P16+3P1
‘,eff] 3 ) S (10.05cm? (
- ~| Apiorpamivwm5®16
‘,cal] (10.05cm? (
m?2 o ApioTepd KaTw: K5P16
N (10.05cm? (
'CE o| Acgamdvw:  T5P16
o (10.05cm? (
Ag&a kdmw: k5916

ETABS Monlinaar‘Yarsion 9.7.2
F- 3 30 Analysis of Aokoi Bepeliwv_loodyeio - 2




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

ﬁ: <
(a0 ™
(@)) »
AN AN
1 1
ﬁ: <
(4p) (40
(@)) (@]
(q\] (Q\]
-159.1
A] -85 0
q -62.9
/ ] ~L -33.6
w+MR \\\
[ —
w+Qq E]
N
N
46.0 27.1 N
/ Y 56.4 N
S d]
185.2
Mivakag AiIdTpnong
L Vg Vi Vinax z Va1 VRaz Vg Vi VRas Vv, A,
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)
L, -159.1 850.5
b -127.6 -67.8 -4.2 0.06 73.7 22.1 286.7 308.8 0.0 0
c -97.6 73.7 286.7 360.4
R, 185.2 850.5
b 125.4 -6.1 61.1 -0.10 73.7 221 286.7 308.8 0.0 0
C 57.5 73.7 286.7 360.4

ETABS Monlinaarersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_ladyelo - 3



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

52 35/80
Alounkng oTrA. Asravw = 5916 As iy = 5916
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 468 g =0 asreq =468 [152010/14] aer = 1117 (mm?/m)
JUVOETAPEG BEE. dkpou: Qscal = 758 Agtca =0 3sreq = 758 [152810/14] a,er = 1117 (mm?/m)
OtAiop6g TTAEUpdG: s =0 8sca =0 8550q=0 [2016] a,.r = 402 (cm?)

[a]

KN/m
16.56
[g] Bidddddbdd bbb ibieil
KN/m
-3-
D — T
7 1210 3
0.626 S
4.440 —1—
0.350
5.066 —
To]
)
[0}
kN
<
0
[
°’. e o
< ~ % I =
3 K L T
M] T | ]
N = 1
<
© ©
5 ¢
~ 5 Kegahd: m2P16+30°
»
m10'05 N (10.05cm?2 (
N~ - .
N by ~ Mnoedag: K2916+3P1
Jeff] I5 < o © (10.05¢m? (
- Apiotepd TAvwIT5®16
‘,cal] (10.05cm? (
m?2 i ApioTepd KGTw: K5P16
~ (10.05cm? (
=} Aggidmdvw:  w5P16
N - (10.05¢cm?2 |
e 2 Acfidkémw: k516

ETABS Monlinaar‘Yarsion 9.7.2
P 30 Annlysie of Aokoi Bepeliwv_loodyeio - 4



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-293 .4
-293 .4

Mrd]
KNm

293.4
293.4

-268.8

A

/W+MR]

«N+qE]

/
|

sd]

Mivakag AiIdTpnong
L Vea Vinin Vinax z Vra1 Va2 Ve Vi Vras V, A,
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L. -268.8 850.5
b -145.7 -96.5 -27.3 0.28 73.7 221 2951 317.2 0.0 0
c -110.0 73.7 2951 368.8

Ra 247.9 850.5
b 222.3 -17.6 144.9 -0.12 73.7 221 295.1 317.2 0.0 0
c 200.1 73.7 2951 368.8

ETABS Monlinaarersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_ladyelo - 5



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

53 35/80
AlgurKng oTA. Asraw = 5316 As o = (0)5316(5)
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bsca = 519 g =0 Asreq =519 [182310/14] a,.« = 1087 (mm?/m)
JUVOETAPEG BEE. dkpou: Qscal = 623 Agtca =0 3sreq = 623 [1828310/14]  a,.« = 1087 (mm?/m)
OtAiop6g TTAEUpdG: s =0 8sca =0 8550q=0 [2016] a,.r = 402 (cm?)

[a]

kN/m
16.56
0] mmoooononooonnn
kN/m
7- -8-
D (o—] T
14 17 21 S
0.900 S
—— 5400 1
0.350
6.300 +_+
-]
»
N~
1
VI T v
N Wm
©
)
[0}
23 g o o
\—‘T [of =] N~ ‘T
1 cl‘T “i
M] T
kNm W W
N
- -
~ © Kepohr: m2016+3¢
15-7(2) a1 N (10.05¢cm? (
: 10.05 © Médag: K2916+3P1
Jeff] ads 2 = (10.05cm? (
o N Apiotepd Tvwr0P16+5¢
Scal] BT (5.65cm* 0.
m2 [ |1 Apiotepd Kétw: KOP16+9P1
480 (10.17cm? (
Acgid mvw:  w5P16

(10.05cm? (
Ae&id kémw: k5916

4 10.05
1§.57

9.46

ETABS Monlinaar‘Yarsion 9.7.2
F- 3 30 Analysis of Aokoi BepeAiwv_ladyelo - 6




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

<
Mrd] T
KNm
‘K‘) <

Mivakag AiIdTpnong

L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, -199.2 850.5
b -159.3 -134.3 20.8 -0.16 73.7 221 287.2 309.3 0.0 0
C -130.2 73.7 287.2 360.9

R. 215.1 850.5

b 186.6 -31.3 156.3 -0.20 73.7 221 287.2 309.3 0.0 0
C 164.0 73.7 287.2 360.9

ETABS Monlinaarersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_ladyelo - 7



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

54 35/80
Alounkng oTrA. Asravw = 5916 As iy = 5916
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bsca = 518 g =0 Asreq =518 [122010/14] a,ex = 1128 (mm?/m)
JUVOETAPEG BEE. dkpou: Qscal = 600 Agtca =0 350 =600 [122310/14] a,er = 1128 (mm?/m)
OtAiop6g TTAEUpdG: s =0 8sca =0 8550q=0 [2016] a,.r = 402 (cm?)

[a]

KN/m
16.56
[g] By ddd i i il
KN/m
-10-
0 o T
22 2125 S
0.175 S
3.481 _l_
0.350
iy 3.656 +—+
©
©
kN W
< 3
o 2
N
< o 7o)
g o
M] |
kNm [~ ‘\gu
© o
<
o %g
10.05 Ke@ohn: m2P16+3Q
0 (10.05cm? (
D nedoag: K2916+3P1
‘,eff] o <+ 5 (10.05cm? (
-~ - Ap1oTEpd TTAVvWIT5916
‘,cal] (10.05¢m? (
m?2 ApioTepd KGTw: K5P16
< 0 (10.05cm? (
© ® A Tavw: 516
A\l 03 (10.05cm?2 |
Ae&id kémw: k5916

ETABS Monlinaarersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_ladyelo - 8



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-293 .4
-293 .4

Mrd]
KNm

< <
™ ™
o o
N N

-275.1

Mivakag AiIdTpnong

L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, -275.1 850.5
b -158.9 -89.3 -16.7 0.19 73.7 221 297.9 320.0 0.0 0
C -102.2 73.7 297.9 371.6

R. 230.6 850.5

b 180.7 17.3 100.7 0.17 73.7 221 297.9 320.0 0.0 0
C 125.7 73.7 297.9 371.6

ETABS Monlinaarersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_ladyelo - 9



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

55 35/80
Alounkng oTrA. Asravw = 5916 As iy = 5916
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 789 Aga =0 Asreq =789 [162310/14] a,.« = 1093 (mm?/m)
JUVOETAPEG BEE. dkpou: Qsoal = 763 Astca =0 3sreq = 763 [162310/14]  a,e« = 1093 (mm?/m)
OtAiop6g TTAEUpdG: s =0 8sca =0 8550q=0 [2016] a,.r = 402 (cm?)

[a]

kN/m
16.56
[a] TR TR RN YRy
kN/m
13-
(- Ol T
30 31 33 3
0.575 S
4.775 —L
0.350
5.350 +_+
» »
o o
5 &
kN
N
[s0]
- 0
= : N
N o e
™~ a $$ ‘o‘.’ »
o ‘T <
[M] w N
kNm W/ RN
N
To] 32}
q: [¢0)
2 ©
> - KepoAn: m2P16+3Q"
~ st 10.85 (10.05cm?
S o 60ag: K2916+3P1
,eff] - 10 (10.05¢m? (
«| Apioepd TAvwIr5P16
‘,Ca|] (10.05¢m? (
m?2 [ 1711 ApioTepd KGTw: K5P16
(10.05cm? (
2 Acgid mvw:  w5P16
5 o (10.05¢cm?2 |
Im. — Aegakamw: k516

ETABS MonlinearVersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_lodyelo -
10



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-293 .4
-293 .4

Mrd]
KNm

293.4
293.4

A

/W+MR]

«N+qE]

/
|

sd]

Mivakag AiIdTpnong

L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, -260.2 850.5
b -230.4 -139.0 -30.5 0.22 73.7 221 288.6 310.7 0.0 0
C -197.1 73.7 288.6 362.3

R. 302.6 850.5
b 223.6 394 143.9 0.27 73.7 221 288.6 310.7 0.0 0
C 158.8 73.7 288.6 362.3

ETABS MonlinearVersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_lodyelo -
11



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

56 35/80
Alounkng oTrA. Asravw = 5916 As iy = 5916
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 651 g =0 Asreq =651 [172D10/15] ae« = 1051 (mm?/m)
JUVOETAPEG BEE. dkpou: Qsoal = 723 Astca =0 8sreq = 723 [172310/15]  a,e« = 1051 (mm?/m)
OtAiop6g TTAEUpdG: s =0 8sca =0 8550q=0 [2016] a,.r = 402 (cm?)

[a]

kKN/m
16.56
9] _ moon
kKN/m
-6-
o — T
7 8 23 22 3
0.578 0.611 S
5.083 —1—
0.350
6.272 +_+
© ©
(o] »
o o
N
kN
©
)
N
co = rO
2 .
2 S &8 o
M) I
kNm W
© ©
o 3
o - 10.05 = 2 Kegohd: m2016+30
N - o N (10.05¢cm? (
N © Mé3og; K2016+301
,eff] ® om ¥ o S (10.05cm? (
- N ApIoTEPd TTAVW IT51 6
‘,Ca|] (10.05cm? (
m?2 |1 | ] ApioTepd KGTw: K5P16
(10.05cm? (
Acgid mvw:  w5P16
8 - (10.05cm? (
= 0 Aegakdw: k5916

m ETABS NonlinearVersion 9.7.2
- 30 Analysis of Aokoi BepeAiwv_lodyelo -
12




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-293.4
-293 .4

Mrd]
KNm

< <
™ ™
o »
N N

-256.8

A

/W+MR]

«N+qE]

/
|

sd]

254 .9
Mivakag AiIdTpnong
L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, -256.8 850.5

b -194.0 -131.6 -39.7 0.30 73.7 221 277.5 299.6 0.0 0
(] -164.9 73.7 277.5 351.2

R. 254.9 850.5

b 213.2 21.7 127.7 0.17 73.7 221 277.5 299.6 0.0 0
(o] 181.0 73.7 277.5 351.2

ETABS MonlinearVersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_lodyelo -
13



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

57 35/80
AlgurKng oTA. Asraw = 5316 Asanw = (5)5916(3)
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 236 gt =0 Asreq =245 [112D010/14] a,er = 1097 (mm?/m)
JUVOETAPEG BEE. dkpou: Qsoal =592 Agtca =0 3sreq =592 [112010/14]  a,e« = 1097 (mm?/m)
OtAiop6g TTAEUpdG: s =0 8sca =0 8550q=0 [2016] a,.r = 402 (cm?)

[a]

KN/m
16.56
[g] By i i iddidldl
KN/m
-2-
0 . T
1 110 3
0.175 S
3.325 —L
0.350
3.500 +—+
~
©
<
N W
<
(32}
<
o N o @o
. o o O M~a
[M] S; N oo glg
KNm = W
©
< <
o
16.08 =2 Kegari: m2P16+30°
14. %“ (10.05cm?2 (
10.05 05 nosog: K2016+301
,eff] o - 2 o (10.05cm?
I < N ’; ApIOTEPG TAVWIT5P1 6
’Ca] [ 1 [ T T I I T T TTT (10.05cm* (
m?2 ApioTepd KGTw: K5P16
0 (10.05¢m? (
N .
- © Aggiadmavw:  w3P16+3Q7
1005 16105 (12.06cm? (
| Aefd komw: k3P16+3P1

ETABS MonlinearVersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_lodyelo -
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

< N
Mrd]
KNm
: X
3 E
/
A] -119.6 85 4
/ -62.2
W+MR]
«N+qE]

15.1

/
|

sd]

252.2
Mivakag AiIdTpnong
L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, -119.6 850.5
b -84.3 -45.0 -2.1 0.05 73.7 221 289.8 311.9 0.0 0
(] 72.2 73.7 289.8 363.5

Ra 252.2 850.5

b 178.5 11.3 96.7 0.12 73.7 221 289.8 311.9 0.0 0
C 116.2 73.7 289.8 363.5

ETABS MonlinearVersion 9.7.2
mm 30 Analysis of

Aokoi BepeAiwv_lodyelo -
15



Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

58 35/80
Alounkng oTrA. Asravw = 5916 As iy = 5916
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 681 g =0 asreq =681 [122810/14] a,er = 1125 (mm?/m)
JUVOETAPEG BEE. dkpou: Qscal = 752 Agtca =0 8sreq = 752 [122010/14]  a,er = 1125 (mm?/m)
OtAiop6g TTAEUpdG: s =0 8sca =0 8550q=0 [2016] a,.r = 402 (cm?)

[a]

kN/m

16.56
[g] Bddd P33 v diddddddddl
kN/m
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—-—
D
+— 0.800 —+

3.700
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[ J— :
3 b 5 © 5 B 03
N N~
§ 14.07 14.07  © Kegori: m2016+30
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Moédag: K2P16+3P1
eff] |o 28 &5 ¥ ? (10.05cm? (
| - - - - - - < | Apioepd mdvwIr5P16+20
"Ca] e (14.07cm? (
m?2 ApioTepd Kétw: K5P16+2P1
(14.07cm? (
g ol Acgdmavw:  T5P6+2d
: - ® (14.07cm2 (
10J5 [ 7005 | 1f05acsakan:  wso16+201
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-406.9
-406.9

Mrd]
KNm

406.9
406.9

-275.7

‘Al
/W+|\/|R] ~—
/w+q E] =

-97.19%97.2

103.2 88.7

S d]
306.9
Mivakag AiIdTpnong
L Vg Vi Vinax z Va1 VRaz Vg Vi VRas Vv, A,
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L, -275.7 850.5
b -202.0 -105.7 -5.2 0.05 73.7 221 297.2 319.4 0.0 0
c -139.6 73.7 297.2 370.9

R. 306.9 850.5
b 220.7 7.2 116.2 0.06 73.7 221 297.2 319.4 0.0 0
c 150.0 73.7 297.2 370.9
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- 30 Analysis of Aokoi BepeAiwv_lodyelo -
17




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

59 35/80
AlgurKng oTA. Asraw = 5316 Asano = (2)5916(5)
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal = 666 g =0 Asreq =666 [7ZD10/13] asr = 1175 (Mmm?/m)
JUVOETAPEG BEE. dkpou: Qsal = 742 Astca =0 Qsreq = 742 [TZD10/13]  aser = 1175 (mm?3/m)
OtAiop6g TTAEUpdG: s =0 8sca =0 8550q=0 [2016] a,.r = 402 (cm?)

[a]

[M]

own [T T

kN/m
16.56
[0l T T 717117171
kN/m
9.
- — T
1415 26 25 S
0.175 j_
4—+7 1.650 4+’ 0.575 Aj 0.350
2.400 —l +_+
[V] ki
N oo

©

» T o ©
- 20.10 2 2 Kegahr: 2016430
16.08 N (10.05¢cm? |
Moédag: K2P16+3P1
,eff] 10—&&5 10.05 oo (10.05cm?
o ©®© ApIoTEPd TTAVW IT2P1 6 +3 P
‘,cal] o o (10.05cm? (
m?2 Ap10TEpd Kdmw: K2P16+3 M1
~ 7o) (10.05¢cm? (
N~ © ® AeQidTmovw:  T5P16+5Q"
© 19.05 < (20.10cm? (
16.08 Ae&1a kémw: kK5P16+5P1
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

Mrd] '
KNm

A] -241.5
/ ] -140.2
w+MR
w+Qq E]
\
/ 142.7
sd 275.4
Mivakag AiIdTpnong
L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)
L. -241.5 850.5
b -198.0 -69.2 65.3 -0.94 73.7 22.1 310.4 332.5 292.0 0
c -198.0 73.7 310.4 384.1
Ra 2754 850.5
b 218.2 -48.5 87.7 -0.55 73.7 221 310.4 332.5 400.1 0
c 218.2 73.7 310.4 384.1
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

510 35/80
Alounkng oTrA. Asravw = 5916 As iy = 5916
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bsca = 1013 Agca =0 35r0q = 1013 [142@10/15] a.r = 1073 (mm?/m)
JUVOETAPEG BEE. dkpou: Qscal = 583 Astca =0 3sreq = 583 [142810/15]  a,.« = 1073 (mm?/m)
OtAiop6g TTAEUpdG: s =0 8sca =0 8550q=0 [2016] a,.r = 402 (cm?)

[a]

kKN/m
16.56
9] [mroororTTriiiiiiriey
kKN/m
12-
Oy O T
288 30 S
0.175 S
4.275 1
0.350
= 4.450 —d
©©
55
kN W
=
-}
[ce)
'\ -
©
<+ 2 ©
kNm N
N
o
© n
C
3020.10 Kegahn: m2916+39"
N (10.05cm? (
Moédag: K2P16+3P1
‘,eff] < 10.85 o~ (10.05cm? (
- ~ f Apiotepd Tvw Ir5P16+5Q7
scal]l T (20.10cm? |
m?2 ApioTepd Kétw: K5P16+5P1
S (20.10cm? |
o) - — Ac§laTévw:  T5P16
e 10.05 (10.05cm?
Ae&id kémw: k5916
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

(0)]
0 <
™ ©
| X
Mrd]
KNm
> -
0 &’
0
-361.0

100.5109.5

332.9
Mivakag AiIdTpnong
L Vea Viin Vimax F4 Vra1 Vraz Ve Vg VRras V., A..
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)
L, -361.0 850.5
b -289.7 -158.5 -21.7 0.14 73.7 221 283.3 305.5 0.0 0
(] -214.7 73.7 283.3 357.1
Ra 332.9 850.5
b 176.0 19.5 994 0.20 73.7 221 283.3 305.5 0.0 0
C 99.5 73.7 283.3 357.1
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

511 35/80
Alounkng oTrA. Asravw = 5916 As iy = 5916
2UVOETNPEG ap. AKPOU: Bscal =491 Qg =0 Asreq =491 [222010/15] aser = 1072 (mm?/m)
JUVOETAPEG BEE. dkpou: Qscal = 626 Agtca =0 3sreq = 626 [222@310/15]  ase« = 1072 (mm?/m)
OtAiop6g TTAEUpdG: s =0 8sca =0 8550q=0 [2016] a,.r = 402 (cm?)

[a]

kKN/m
16.56
[g] BIPIIIII I iddbdidibidddd]
KN/m
4-
L Ol T
45 21 S
0.575 S
6.625 —1—
0.350
7.200 +_+
©o ¢©
o ©
o ™
[V] § NN - — -
S
)
AN N
D
o
o
N~ 0@ «
g o oo
‘T [ Oﬂi
kNm W W
© -
T o N
® 2 2 Kepohi: m2016+30
~ 10.05 (10.05cm? (
- - nodag: K2016+301
,eff] < o (10.05cm?
N
Apiotepd TAvwIT5®16
,cal] T T e (10.05cm? |
m?2 L7 ApioTepd KGTw: K5P16
(10.05cm? (
Acgid mvw:  w5P16
™ <+ (10.05¢cm? (
= OO @l Negakomw: k516
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-293 .4
-293 .4

Mrd]
KNm

293.4
293.4

A

/W+MR]

----.l.--;

weqE]

il
' . ......

lsd] |

{

Mivakag AiIdTpnong

L Vea Vinin Vinax z Vra1 Va2 Ve Vi Vras V, A,
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L. -181.6 850.5
b -151.8 -101.1 10.0 -0.10 73.7 221 283.0 305.1 0.0 0
c -130.6 73.7 283.0 356.7

Ra 222.6 850.5
b 187.5 24.5 137.9 0.18 73.7 221 283.0 305.1 0.0 0
c 150.8 73.7 283.0 356.7
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

2512 35/80

Alounkng oTrA.

Asravw = 5016 Ag oo = 5016

2UVOETNPEG ap. AKPOU:

Asca =610 Ay =0 aseq =610 [21210/15]

Aser = 1082 (mm?/m)

2UVOETNPEG BEE. AKPOU:

as,ca\l = 664 ast,cal = O as,req = 664

[212910/15]

s = 1082 (mMm?/m)

OTAIGUGG TTAEUPAG:

Ascal = 0 Astcal = 0 Asreq = 0

[2016]

Qs = 402 (cm?)

[a]

kN/m
16.56
[g] BRI Ediddiddidddliil]
kN/m
A11-
Ll _
178 34 33
0.175 0.575
6.100
|- 6.850
[V]
kN
[M] | T
kKNm W ‘W
« 10.05 ™
S © ® <
,eff] < ¥ ¥ 2
,cal]
m2
S - =
< 70.05 i
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mm 30 Analysis of

}— 0.800 —

0.350

m2916+3¢"
(10.05cm? (
Moédag: K2P16+3P1
(10.05cm? (
Apiotepd TAvwIT5®16
(10.05cm?2 (
ApioTepd Kémw: K5P16
(10.05cm? (
m5P16
(10.05cm? (
Ae&id kémw: k5916

KegpaAn:

Aegaévw:
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

-293 .4
-293 .4

Mrd]
KNm

293.4
293.4

A

/W+MR]

«N+qE]

/
|

sd]

Mivakag AiIdTpnong

L Vea Vinin Vinax z Vra1 Va2 Ve Vi Vras V, A,
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (mm?)

L. -230.3 850.5
b -183.1 -155.5 -59.1 0.38 73.7 221 285.7 307.8 0.0 0
c -137.1 73.7 285.7 359.4

Ra 256.2 850.5
b 197.5 22.9 141.3 0.16 73.7 221 285.7 307.8 0.0 0
c 154.9 73.7 285.7 359.4
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Z1aTmikr) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU AnUOTIKOU KTIpiou aTov oIKIoNS Towpua

YmrooTuAwuara : lodveio

(ZToixeia amoé QmAIGUEVO 2ZKUPOOEUQ)
YAIKA : C20/25-B500C-B500C, d€&min = 1.000% , Ir = 20cm, d; = 5cm

K1 75/25 Hx=315cm (H, = 50cm H,, = 2x173cm H, = 0cm)  Ngjim = 2125.0kN,  Ngjim = 1381.3kN
AlauAkng oTTA. Fwvieg = 4016 Kopupég = 8014  (Asreq = 1875 A = 2036mm?, g€ = 1.09%)
ZUVOETNPES KPICIJWV TTEP. Aswreax = 303 Aswreqy = 592 [352D8/10]  Aswerix = 1020 Agyerry = 3059 (mm?/m)
JUVOETNPES KOUBOU: [62D8/10] Asverrx = 1005 Agwery = 3015 (mm?3/m)
>UVOETHPEG YECOU: -

AlaoTaoioAdynon:

2uvo. OéO'I'] Nd de Myd & & (08 Xn Yn As,cal
kN kNm kNm x1000 x1000 Joipeg m m mm?
A KepaAn -189.4 -143.1 -13.5 -3.2 10.0 275.4 0.21 0.02 667
"EAgyx0g KAUYnNg:
Zuvd. Oéon Ng Mg M,q Myrq Myrq A ca As e
kN kNm kNm kNm kNm mm? mm?
A KegaAn -189.4 -143.1 -13.5 -281.3 -86.4 667 2034
PoTrég avroxng:
2uvo. Aig06. Nq A it €. € On Xn A Mgq
kN mm? x1000 x1000 Joipeg m m kNm
A +X -189.4 2036 -3.5 7.2 90.0 -0.1 0.0 281.3
+y -189.4 2036 -3.5 5.7 180.0 0.0 -0.1 86.4
-X -189.4 2036 -3.5 7.2 270.0 0.1 0.0 -281.3
-y -189.4 2036 -3.5 5.7 0.0 0.0 0.1 -86.4
OpIaKEG OEICUIKEG TEUVOUOEG:
ZUVE. AIEOO. MRdD MRdU k=acd VMR VE VkE Vw Vw+kE VW+MR Vsd
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN
1F +X 266.56 | -266.56 3.50 | 236.94 -25.60 -89.61 -12.35] -101.95| 224.60 | -101.95
-X -266.56 | 266.56 3.50 | -236.94 -25.60 -89.61 -12.35| -101.95| -249.29 [ -101.95
3l -y 81.80 -81.80 3.50 72.71 -18.68 -65.38 -1.80 -67.18 70.91 -67.18
+y -81.80 81.80 3.50 -72.71 -18.68 -65.38 -1.80 -67.18 -74.52 -67.18
‘EAgyxog diaTpnong:
AIEOO. bw h Nt;\:l,min Vdiim TIJT'ICEIS VRd1 VRdZ Vsd Vcd Asw,cal asw,cal asw,eff
cm cm kN kN kN kN kN mm?/m mm?m | mm*m
X-X 25 75 -79.2 | -31.70 2.00 65.2 625.5 102.0 19.6 303 1.515 5
y-y 75 25 -79.2 | -31.70 6.00 73.4 526.5 67.2 22.0 592 | 0.987 510
‘EAgyxog Tepio@iyéng:
Ve, Ve, A A, N,
cm3 Cms ®wd sz sz kNr(:1 Vd an as (Dwd,lim
12235 152 0.404 1875 1241 189.4 0.076 0.666 0.532 0.150
K2 25/75 Hx=315¢cm (H, = 50cm H,, = 2x173cm Hy, = 0cm)  Ngjim = 2125.0kN,  Ngjm = 1381.3kN
AlauAkng oTTA. Fwvieg = 4316 Kopupég = 8014  (Asreq = 1875 A = 2036mm?, g€ = 1.09%)
2UVOETNPES KPIOIMWV TTEP. A reqx = 686 Agyreqy = 331 [352D8/10] Aswerix = 1020 Agyerry = 3059 (mm?/m)
2UVOETNPES KOUBOU: [6Z@8/10] Auerr,x = 1005 Agwer,y = 3015 (mm?3/m)
2 UVOETNPEG PHETOU: -
AlaoTaogioAdynon:
2uvo. QéO'I‘] Nd de Myd & & On Xn yn As,cal
kN kNm kNm x1000 x1000 Joipeg m m mm?
2E Moédag -114.8 -188.7 15.1 -3.5 10.0 265.4 0.20 -0.02 1240
"EAeyx06 KAUYnNgG:
ZUV5. eécn Nd de Myd Mde Mde As,cal As,eff
kN kNm kNm kNm kNm mm? mm?
2E Moédag -114.8 -188.7 15.1 -269.5 81.6 1240 2034
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Z1aTmikr) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU AnUOTIKOU KTIpiou aTov oIKIoNS Towpua

Potrég avroxng:
Zuvd. Aigub. N4 A, eit € [ Pn Xn Yn Mgy
kN mm? x1000 x1000 Joipeg m m kNm
2E +X -114.8 2036 -3.5 8.0 90.0 -0.2 0.0 269.5
+y -114.8 2036 -3.5 6.4 180.0 0.0 -0.1 81.6
-X -114.8 2036 -3.5 8.0 270.0 0.2 0.0 -269.5
-y -114.8 2036 -3.5 6.4 0.0 0.0 0.1 -81.6
OpIakéG OEICUIKEG TEUVOUOEG:
2uvd. Aigub. Mgdo Mgay k=a.q Vur Ve Vie Vu Ve Vumr Ve
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN
2 +X 273.37 | -273.37 3.50 | 243.00 -57.19 | -200.15 -7.39 | -207.55 | 235.60 | -207.55
-X -273.37 | 273.37 3.50 | -243.00 -57.19 | -200.15 -7.39 | -207.55 | -250.39 | -207.55
1B -y 82.81 -82.81 3.50 73.61 -10.40 -36.39 -12.07 -48.46 61.54 -48.46
+y -82.81 82.81 3.50 -73.61 -10.40 -36.39 -12.07 -48.46 -85.68 -48.46
‘EAgyxog didTunong:
Aigu0. b, h Ncdmin Vdiim TUAOEIG Vrat Vraz Ve Vea Asw.ca Asw,cal Asweff
cm cm kN kN kN kN kN mm?/m mm?m | mm*m
X-X 25 75 -113.0 | -45.20 2.00 69.9 625.5 207.5 21.0 686 | 3.430 5
y-y 75 25 -113.0 | -45.20 6.00 77.3 526.5 48.5 23.2 331 0.552 510
‘EAeyxog mepioc@iyéng:
Ve, V°, A. A, N,
cm3 cm3 Owd sz sz kNr‘:1 Vd an as mwd,lim
12235 152 0.404 1875 1241 241.3 0.097 0.666 0.532 0.150
K3 25/75 Hx=315¢cm (H, = 50cm H,, = 2x173cm H,, = 0cm)  Ngjim = 2125.0kN,  Ngjm = 1381.3kN
AlapAkng oTTA. lFwvieg = 4316 Kopupég = 8014  (Asreq = 1875 A = 2036mm?, g€ = 1.09%)
2 UVOETNPES KPICIJWV TTEP. Aswreax = 392 Agureqy = 608 [352D8/10] Aswerx = 1020 Agyerry = 3059 (mm?/m)
> UVOETNPES KOJBOU: [6Z@8/10] Averr,x = 1005 Agwer,y = 3015 (mm?3/m)
>UVOETHPEG YECOU: -
AlaoTaogioAéynon:
2uvo. Oéon N4 M, M,q € € On Xn A Aca
kN kNm kNm x1000 x1000 Joipeg m m mm?
4D Moédag -181.4 -155.9 12.7 -3.3 10.0 265.3 0.21 -0.02 798
‘EAgyxog KApyYng:
ZUV6. eéon Nd de Myd Mde Mde As,cal As,eff
kN kNm kNm kNm kNm mm? mm?
4D Moédag -181.4 -155.9 12.7 -280.1 85.9 798 2034
Potrég avroxng:
2uvo. Aig00. Nq A it € € On Xn A Mgq
kN mm? x1000 x1000 JoipEg m m kKNm
4D +X -181.4 2036 -3.5 7.3 90.0 -0.1 0.0 280.1
+y -181.4 2036 -3.5 5.8 180.0 0.0 -0.1 85.9
-X -181.4 2036 -3.5 7.3 270.0 0.1 0.0 -280.1
-y -181.4 2036 -3.5 5.8 0.0 0.0 0.1 -85.9
OpIakEG OEICUIKEG TEUVOUOEG:
ZUVE. Alﬁoe. MRdO MRdU k=acd VMR VE VkE Vw Vw+kE VW+MR Vsd
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN
4D +X 280.09 | -280.09 3.50 | 248.97 32.36 | 113.27 16.64 [ 129.91 265.61 129.91
-X -280.09 [ 280.09 3.50 | -248.97 32.36 | 113.27 16.64 | 129.91 | -232.33 | 129.91
3C -y 86.50 -86.50 3.50 76.89 -20.36 -71.27 -5.23 -76.50 71.66 71.66
+y -86.50 86.50 3.50 -76.89 -20.36 -71.27 -5.23 -76.50 -82.11 -76.50
‘EAgyxog diaTpnong:
A|£00- bw h Nt;\:l,min leim TIJT'ICEIS VRd1 VRdZ Vsd Vcd Asw,cal asw,cal asw,eff
cm cm kN kN kN kN kN mm?/m mm?/m mm?/m
X-X 25 75 -171.8 | -68.72 2.00 78.1 625.5 129.9 23.4 392 1.960 5
y-y 75 25 -171.8 | -68.72 6.00 84.2 526.5 71.7 25.3 608 1.013 510
"EAeyxog mepiocpiyéng:
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Z1aTmikr) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU AnUOTIKOU KTIpiou aTov oIKIoNS Towpua

V., Ve, A. A, N,
cm3 Cms ®wd sz sz kNr(:1 Vd an as (Dwd,lim
12235 152 0.404 1875 1241 379.8 0.152 0.666 0.532 0.150
K4 75/25 Hx=315cm (H, = 50cm H. = 2x173cm H,, = 0cm)  Ngjim = 2125.0kN,  Ngjin = 1381.3kN
Alounkng oTrA. Fwvieg = 4016 Kopugic = 8314  (Asreq = 1875 Aserr = 2036mm?, 6eg = 1.09%)
2UVOETNPES KPIOIMWV TTEP. Aswreax = 742 Agureqy = 709 [35ZD8/10] Aswerix = 1020 Agyerry = 3059 (mm?/m)
> UVOETHPES KOUBOU: [6Z@8/10] Auerr,x = 1005 Awer,y = 3015 (mm?/m)
2 UVOETHNPEG HETOU: -
AlaocTaogioAdynon:
Zuvo. Oéon N4 M,q M,q € € Pn Xn A A ca
kN kNm kNm x1000 x1000 poipeg m m mm?
1F Moédag -221.0 185.1 5.6 -3.5 9.4 91.7 -0.19 -0.01 979
‘EAgyxog KApyng:
ZUV5. GéO'n Nd de Myd Mde Mde As,cal As,eff
kN kNm kNm kNm kNm mm? mm?
1F MNodag -221.0 185.1 5.6 286.0 88.3 979 2034
Potrég avroxng:
Zuvd. Aigu0. Ng A ere € € n Xn Yn Mzq
kN mm? x1000 x1000 Joipeg m m kNm
1F +X -221.0 2036 -3.5 6.9 90.0 -0.1 0.0 286.0
+y -221.0 2036 -3.5 5.5 180.0 0.0 0.0 88.3
-X -221.0 2036 -3.5 6.9 270.0 0.1 0.0 -286.0
-y -221.0 2036 -3.5 5.5 0.0 0.0 0.0 -88.3
OpIOKEG OEIOHIKEG TEIVOUOEG:
Zuvd. Aig06. MRao Mgy k=acq Vur Ve Vie Vy Vusie Vusmr Vg
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN
1F +X 285.96 | -285.96 3.50 | 254.19 -64.77 | -226.68 -0.34 | -227.02 | 253.85| -227.02
-X -285.96 | 285.96 3.50 | -254.19 -64.77 | -226.68 -0.34 | -227.02 | -254.53 | -227.02
3l -y 91.60 -91.60 3.50 81.42 -23.39 -81.86 -0.60 -82.46 80.82 80.82
+y -91.60 91.60 3.50 -81.42 -23.39 -81.86 -0.60 -82.46 -82.02 -82.02
"EAeyxog didTunong:
AISCIO. bw h Ncd,min leim Tllflo'ilg VRd1 VRdZ vsd Vcd Asw,cal asw,cal asw,eff
cm cm kN kN kN kN kN mm?/m mm?/m mm?/m
X-X 25 75 -213.2 | -85.26 2.00 83.8 625.5 227.0 25.2 7421 3.710 5
y-y 75 25 -213.2 | -85.26 6.00 89.0 526.5 80.8 26.7 709 1.182 510
‘EAgyxog Tepio@iyéng:
0 0
ot | om | o | oaw | oo | oom | v 2 % | o
12235 152 0.404 1875 1241 426.6 0.171 0.666 0.532 0.179
K5 75/25 Hx=315cm (H, = 50cm H., = 2x173cm H,, = 0cm)  Ngjim = 2125.0kN,  Ngjin = 1381.3kN
Alauikng oTrA. Fwvieg = 4816  Kopuig = 8314 (Asreq = 1875 Ao = 2036mm?,  8e€ = 1.09%)
2 UVOETAPES KPIOIUWV TTEP. Asireax = 7123 Aswreqy = 759 [35ZD8/10]  Acuerix = 1020 Agyerry = 3059 (mm?/m)
2UVOETNPES KOUBOU: [62@8/10] Auerr,x = 1005 Agwer,y = 3015 (mm?/m)
>UVOETNPEG YETOU: -
AlaoTao10Aéynon:
Zuvd. O¢éon N4 M,q M,q € s @n Xn Yn A ca
kN kNm kNm x1000 x1000 Joipeg m m mm?
3C Médag -248.2 207.8 -20.0 -3.5 7.9 84.5 -0.17 0.02 1175
"EAgyx0G KAUYNG:
ZUV5. eécn Nd de Myd Mde Mde As,cal As,eff
kN kNm kNm kNm kNm mm? mm?
3C Médag -248.2 207.8 -20.0 289.7 -89.9 1175 2034
Potrég avroxng:
Zuvo. Aigub. N4 A, it € [ Pn Xn Yn Mgy
kN mm? x1000 x1000 Joipeg m m kNm
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3C +X -248.2 2036 -3.5 6.6 90.0 -0.1 0.0 289.7
+y -248.2 2036 -3.5 5.2 180.0 0.0 0.0 89.9
-X -248.2 2036 -3.5 6.6 270.0 0.1 0.0 -289.7
-y -248.2 2036 -3.5 5.2 0.0 0.0 0.0 -89.9
OpIOKEG OEIOHIKEG TEVOUOEG:
Zuvd. | Aigue. Moo Mgy k=a.q Vur Ve Vie Vu Ve Visur Ve
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN
3C +X 289.66 | -289.66 3.50 | 257.48 -55.38 | -193.83 -26.28 | -220.11| 231.20 | -220.11
-X -289.66 | 289.66 3.50 | -257.48 -55.38 | -193.83 -26.28 | -220.11 | -283.76 | -220.11
1H -y 93.45 -93.45 3.50 83.06 23.85 83.46 0.19 83.65 83.25 83.25
+y -93.45 93.45 3.50 -83.06 23.85 83.46 0.19 83.65 -82.87 -82.87
"EAeyxog didTunong:
AISCIO. bw h Ncd,min leim Tllflo'ilg VRd1 VRdZ vsd Vcd Asw,cal asw,cal asw,eff
cm cm kN kN kN kN kN mm?/m mm?/m mm?/m
X-X 25 75 -173.7 | -69.50 2.00 78.4 625.5 220.1 23.5 723 | 3.615 5
y-y 75 25 -173.7 | -69.50 6.00 84.4 526.5 83.3 25.3 759 1.265 510
‘EAgyxog Tepio@iyéng:
0 0
ot | oo | o | o | e | o | Ve 2 & | o
12235 152 0.404 1875 1241 404.8 0.162 0.666 0.532 0.165
K6 115/25 Hx=315cm (H, = 50cm H.. = 2x173cm H,, = 0cm)  Ngjim = 2550.0kN,  Ngjim = 1657.5kN
Alauikng oTrA. Fwvieg = 8016 Kopupég = 4016  (Asreq = 2250 Ao = 2413mm?,  de€ = 1.07%)
AlavouEég X-x (cm?/m): Aswreq = 689 OpIC: 2x20810/20, KaT: 2Xx2010/12 @gunerr = 795 Bgwverr = 1256
>UVOETNPEG KPICIJWV TTEP. Asureqx = 689 Agwreqy = 928 [392D8/9] Asverrx = 1136 Agwerry = 3408 (mm?/m)
> UVOETNPES KOUBOU: [6ZD8/8] Asuerrx = 1206 Agyerr,y = 3618 (mm?/m)
Akpaia UTTOOTUAWMATA X-X: 25/45
AlaoTaogioAdynon:
Zuvd. eéon Nq4 M,q Myd & & On Xn Yn As,cal
kN kNm kNm x1000 x1000 J0ipEG m m mm?
1F Moédag -341.4 318.3 -0.7 -2.9 10.0 89.9 -0.33 0.00 787
"EAeyx06 KAUYnNG:
ZUV5. GéO'n Nd de Myd Mde Mde As,cal As,eff
kN kNm kNm kNm kNm mm? mm?
1F MNoédag -341.4 318.3 -0.7 575.6 -115.7 787 2412
Potrég avroxng:
Zuvd. Aig00. Ng A ere € € n Xn Yn Mzq
kN mm? x1000 x1000 uoipeg m m kNm
1F +X -341.4 2413 -3.5 7.9 90.0 -0.2 0.0 575.6
+y -341.4 2413 -3.5 6.3 180.0 0.0 -0.1 115.7
-X -341.4 2413 -3.5 7.9 270.0 0.2 0.0 -575.6
-y -341.4 2413 -3.5 6.3 0.0 0.0 0.1 -115.7
OpIOKEG OEIOHIKEG TEIVOUOEG:
Zuvd. | Aigue. Moo Mgy k=a.q Vur Ve Vie Vu Ve Visur Ve
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN
4F +X 575.28 | -575.28 3.50 | 511.36 -79.00 | -276.51 -25.30 | -301.81| 486.06 [ -301.81
-X -575.28 | 575.28 3.50 | -511.36 -79.00 | -276.51 -25.30 | -301.81 | -536.66 [ -301.81
11 -y 120.45 [ -120.45 3.50 | 107.07 -36.35 | -127.23 460 | -12263| 111.67 | 111.67
+y -120.45 | 120.45 3.50 | -107.07 -36.35 | -127.23 4.60 | -122.63 | -102.47 | -102.47
‘EAgyxog didTpnong:
AIE(JG. bw h ch,min leim Tllflo'ilg VRd1 de2 vsd Vcd Asw,cal asw,cal asw,eff
cm cm kN kN kN kN kN mm?/m mm?/m mm?/m
X-X 25 115 -324.4 | -84.62 200| 1317 985.5 301.8 32.9 689 | 3.445 397
y-y 115 25 -324.4 | -84.62 6.00 [ 136.3 807.3 111.7 40.9 928 1.547 568
AKpaia UTTOOTUAWMOTA TOIXiOU:
Zuvd. A1gu0. h, h, Neacr M. cr Nest
cm cm kNm kNm kN
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| 1F | X-X | 45 | 45 | 3414 | 318.3 | 416.9 |
‘EAgyxog Tepio@iyéng:
Voco Vow A-: Ao Nsd
e g Dwd " . KNm V4 an as ®wd,lim
6150 95 0.504 1125 695 416.9 0.278 0.492 0.573 0.477
K7 25/75 Hx=315¢cm (H, = 50cm H,, = 2x173cm H,, = 0cm)  Ngjim = 2125.0kN,  Ngjim = 1381.3kN
Alauikng oTrA. Fwvieg = 4816  Kopuiég = 8314  (Asreq = 1875 Ao = 2036mm?,  8e€ = 1.09%)
> UVOETNPEG KPICIJWV TTEP. Asureqx = 594 Awreqy = 551 [35ZD8/10]  Acuerix = 1020 Agyerry = 3059 (mm?/m)
> UVOETNPES KOUPBOU: [5ZD8/10] Aswerrx = 1005 Agyer,y = 3015 (mm?/m)
>UVOETHPEG YETOU: -
AilaocTaoioAdynon:
ZUVE. OéO'I‘] Nd de Myd & & On Xn Yn As,cal
kN kNm kNm x1000 x1000 Joipeg m m mm?
4H Moédag -190.7 172.1 -11.7 -3.5 10.0 86.1 -0.20 0.01 922
‘EAgyxog Kapypng:
ZUV5. eécn Nd de Myd Mde Mde As,cal As,eff
kN kNm kNm kNm kNm mm? mm?
4H Médag -190.7 172.1 -11.7 281.5 -86.5 922 2034
Potrég avroxng:
Zuvo. Aig06. Ng Aot £ € n Xn Yn Mgq
kN mm? x1000 x1000 Joipeg m m kNm
4H +x -190.7 2036 -3.5 7.2 90.0 -0.1 0.0 281.5
+y -190.7 2036 -3.5 5.7 180.0 0.0 -0.1 86.5
-X -190.7 2036 -3.5 7.2 270.0 0.1 0.0 -281.5
-y -190.7 2036 -3.5 5.7 0.0 0.0 0.1 -86.5
OpIaKEG OEICUIKEG TEUVOUOEG:
Zuvd. Aigu0. Mrao Mrau k=a.q Vur Ve Vie Vu Ve Vusmr Ve
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN
4H +x 281.50 | -281.50 3.50 | 250.22 -48.71 | -170.47 -13.38 | -183.85| 236.84 [ -183.85
-X -281.50 [ 281.50 3.50 | -250.22 -48.71 | -170.47 -13.38 | -183.85 | -263.60 [ -183.85
4B -y 84.98 -84.98 3.50 75.54 -18.57 -64.98 -1.43 -66.41 7411 -66.41
+y -84.98 84.98 3.50 -75.54 -18.57 -64.98 -1.43 -66.41 -76.97 -66.41
‘EAgyxog didTunong:
Ai06. b. h Necd,min Vdiim TUAOEIG Vrat Vra2 Ve Ve A Asw,cal Asw eff
cm cm kN kN kN kN kN mm?/m mm?m | mm?*m
X-X 25 75 -147.3 | -58.92 2.00 74.7 625.5 183.9 22.4 594 | 2.970 5
y-y 75 25 -147.3 | -58.92 6.00 81.3 526.5 66.4 24 .4 551 0.918 510
"EAeyxog mepio@iyéng:
Voco ow Ac Ao Nsd
cm? cm?® Wwd cm? cm? kNm V n a Qwd im
12235 152 0.404 1875 1241 347.2 0.139 0.666 0.532 0.150
K8 25/75 Hx=315cm (H, = 50cm H,, = 2x173cm H, = 0cm)  Ngjim = 2125.0kN,  Ngjim = 1381.3kN
AlauAkng oTTA. Fwvieg = 4016 Kopupég = 8014  (Asreq = 1875 Aser = 2036mm?, g€ = 1.09%)
2 UVOETNPES KPICIJWV TTEP. Aswreax = 716 Agyreqy = 857 [35ZD8/10]  Aswerrx = 3059 Agyerry = 1020 (mm?/m)
> UVOETNPES KOUBOU: [62@8/10] Asverrx = 3015 Aguery = 1005 (mm?3/m)
>UVOETHPEG YECOU: -
AlaoTaogioAéynon:
Zuvo. Oéon Nq M,q M,q € € On Xn A Aca
kN kNm kNm x1000 x1000 Joipeg m m mm?
3E Moédag -337.8 -12.8 218.7 -3.5 7.0 183.4 0.01 -0.15 1113
‘EAgyxog KApyYng:
2uvo. Géon Nd de Myd Mde Mde As,cal As,eff
kN kNm kNm kNm kNm mm? mm?
3E MNoédag -337.8 -12.8 218.7 -95.1 301.4 1113 2034
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Potrég avroxng:
Zuvd. Aigub. N4 A, eit € [ Pn Xn Yn Mgy
kN mm? x1000 x1000 Joipeg m m kNm
3E +X -337.8 2036 -3.5 4.6 90.0 0.0 0.0 95.1
+y -337.8 2036 -3.5 5.8 180.0 0.0 -0.1 301.4
-X -337.8 2036 -3.5 4.6 270.0 0.0 0.0 -95.1
-y -337.8 2036 -3.5 5.8 0.0 0.0 0.1 -301.4
OpIakéG OEICUIKEG TEUVOUOEG:
2uvd. Aigub. Mgdo Mgay k=a.q Vur Ve Vie Vu Ve Vumr Ve
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN
4F +X 89.99 -89.99 3.50 79.99 22.61 79.14 2.54 81.68 82.53 81.68
-X -89.99 89.99 3.50 -79.99 22.61 79.14 2.54 81.68 -77.46 -77.46
4D -y 302.72 | -302.72 3.50 | 269.08 -80.17 | -280.58 -10.36 | -290.94 | 258.72 | 258.72
+y -302.72 | 302.72 3.50 | -269.08 -80.17 | -280.58 -10.36 | -290.94 | -279.44 | -279.44
‘EAgyxog didTunong:
Ai06. b. h Necd,min Vdiim TUAOEIG Vrat Vra2 Ve Ve A Qsw,cal Asw eff
cm cm kN kN kN kN kN mm?/m mm?m | mm*m
X-X 75 25 -223.6 | -89.43 6.00 90.3 526.5 81.7 271 716 1.193 5
y-y 25 75 -223.6 | -89.43 2.00 85.3 625.5 258.7 25.6 857 | 4.285 510
‘EAeyxog mepioc@iyéng:
Ve, V°, A. A, N,
cm? cm?® Wwd cm? cm? kNr‘:1 Va an a wd,im
12235 152 0.404 1875 1241 478.9 0.192 0.666 0.532 0.213
K9 75/25 Hx=315¢cm (H, = 50cm H,, = 2x173cm H,, = 0cm)  Ngjim = 2125.0kN,  Ngjm = 1381.3kN
AlapAkng oTTA. lFwvieg = 4316 Kopupég = 8014  (Asreq = 1875 A = 2036mm?, g€ = 1.09%)
2 UVOETNPES KPICIJWV TTEP. Aswreax = 513 Asureqy = 601 [35ZD8/10]  Aswerix = 1020 Agyerry = 3059 (mm?/m)
> UVOETNPES KOJBOU: [6Z@8/10] Averr,x = 1005 Agwer,y = 3015 (mm?3/m)
>UVOETHPEG YECOU: -
AlaoTaoi0Aéynon:
2uvo. Oéon N4 M, M,q € € On Xn A Aca
kN kNm kNm x1000 x1000 Joipeg m m mm?
2C Moédag -177.6 -172.2 7.1 -3.4 10.0 267.6 0.20 -0.01 945
‘EAgyxog KApyYng:
ZUV6. eéon Nd de Myd Mde Mde As,cal As,eff
kN kNm kNm kNm kNm mm? mm?
2C Moédag -177.6 -172.2 71 -279.4 85.6 945 2034
Potrég avroxng:
2uvo. Aig00. Nq A it € € On Xn A Mgq
kN mm? x1000 x1000 JoipEg m m kKNm
2C +X -177.6 2036 -3.5 7.3 90.0 -0.1 0.0 279.4
+y -177.6 2036 -3.5 5.8 180.0 0.0 -0.1 85.6
-X -177.6 2036 -3.5 7.3 270.0 0.1 0.0 -279.4
-y -177.6 2036 -3.5 5.8 0.0 0.0 0.1 -85.6
OpIakEG OEICUIKEG TEUVOUOEG:
ZUVE. Alﬁoe. MRdD MRdU k=acd VMR VE VkE Vw Vw+kE VW+MR Vsd
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN
4B +X 283.16 | -283.16 3.50 | 251.70 45.16 | 158.04 5.03 | 163.07 | 256.73| 163.07
-X -283.16 | 283.16 3.50 | -251.70 4516 | 158.04 5.03| 163.07 | -246.67 | 163.07
4H -y 87.41 -87.41 3.50 77.70 -19.61 -68.64 -2.67 -71.31 75.03 -71.31
+y -87.41 87.41 3.50 -77.70 -19.61 -68.64 -2.67 -71.31 -80.37 -71.31
‘EAgyxog diaTpnong:
A|£00- bw h Nt;\:l,min Vdiim TIJT'ICEIS VRd1 VRdZ Vsd Vcd Asw,cal asw,cal asw,eff
cm cm kN kN kN kN kN mm?/m mm?/m mm?/m
X-X 25 75 -176.4 | -70.55 2.00 78.7 625.5 163.1 23.6 513 | 2.565 5
y-y 75 25 -176.4 | -70.55 6.00 84.7 526.5 71.3 25.4 601 1.002 510
"EAeyxog mepiocpiyéng:
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V., Ve, A. A, N,
cm? cm?® Dwd cm? cm? kNr(:1 Va an a. Dt lim
12235 152 0.404 1875 1241 383.4 0.153 0.666 0.532 0.151
K10 25/75 Hx=315cm (H, = 50cm H, = 2x173cm H,, = 0cm)  Ngjim = 2125.0kN,  Ngjin = 1381.3kN
Alounkng oTrA. Fwvieg = 4016 Kopugic = 8314  (Asreq = 1875 Aserr = 2036mm?, 6eg = 1.09%)
2UVOETNPES KPIOIMWV TTEP. Aswreax = 570 Agureqy = 821 [352D8/10] Aswerix = 1020 Aguerry = 3059 (mm?/m)
> UVOETHPES KOUBOU: [6Z@8/10] Auerr,x = 1005 Awer,y = 3015 (mm?/m)
2 UVOETHNPEG HETOU: -
AlaocTaogioAdynon:
Zuvo. Oéon N4 M,q M,q € € Pn Xn A A ca
kN kNm kNm x1000 x1000 poipeg m m mm?
2| Moédag -276.8 217.0 4.1 -3.5 7.8 91.1 -0.16 0.00 1195
"EAeyx06 KAUYnNG:
ZUV5. GéO'n Nd de Myd Mde Mde As,cal As,eff
kN kNm kNm kNm kNm mm? mm?
2 MNodag -276.8 217.0 4.1 293.8 91.6 1195 2034
Potrég avroxng:
Zuvd. Aigu0. Ng A ere € € n Xn Yn Mzq
kN mm? x1000 x1000 Joipeg m m kNm
2 +X -276.8 2036 -3.5 6.3 90.0 -0.1 0.0 293.8
+y -276.8 2036 -3.5 5.0 180.0 0.0 0.0 91.6
-X -276.8 2036 -3.5 6.3 270.0 0.1 0.0 -293.8
-y -276.8 2036 -3.5 5.0 0.0 0.0 0.0 -91.6
OpIOKEG OEIOHIKEG TEIVOUOEG:
Zuvd. Aig06. MRao Mgy k=acq Vur Ve Vie Vy Vusie Vusmr Vg
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN
2| +X 293.79 | -293.79 3.50 | 261.15 -50.71 | -177.47 -3.85| -181.32 | 257.30| -181.32
-X -293.79 [ 293.79 3.50 | -261.15 -50.71 | -177.47 -3.85| -181.32 | -265.00 | -181.32
2G -y 90.26 -90.26 3.50 80.23 23.77 83.21 10.10 93.31 90.33 90.33
+y -90.26 90.26 3.50 -80.23 23.77 83.21 10.10 93.31 -70.13 -70.13
"EAeyxog didTunong:
AISCIO. bw h Ncd,min leim Tllflo'ilg VRd1 VRdZ vsd Vcd Asw,cal asw,cal asw,eff
cm cm kN kN kN kN kN mm?/m mm?/m mm?/m
X-X 25 75 -241.0 | -96.41 2.00 87.7 625.5 181.3 26.3 570 | 2.850 5
y-y 75 25 -241.0 | -96.41 6.00 92.3 526.5 90.3 27.7 821 1.368 510
‘EAgyxog Tepio@iyéng:
0 0
ot | o | o | o | oo | oom | v 2 2 | o
12235 152 0.404 1875 1241 480.9 0.192 0.666 0.532 0.215
"EAeyxog kovTou utrooTuAwpartog (EKQX 2004 rap. 18.4.9)
lodyeio  (q=3.50)
AIg08. kMNsr; \I:ls\ld h a.>2.5 Kovté If:“,’g_l'_ls(cgg ka;w kMNer; kl:lxll% z;‘g’)e' mﬁ AtraAAdoeTal
K1 75/25
X -98.4 13.3 | 0.75 9.90>2.5 ala Nai -37.6 -60.8 179.5 <= 266.8 NAI
y -13.7 -6.1| 0.25 8.94>2.5 Nai -7.0 -6.7 22.6 <= 80.6
K2 25/75
X -115.4 -64.6 | 0.75 | 2.38<=2.5 Nai Nai -73.7 -41.8 1711 <= 273.4 NAI
y -48.6 -22.5 1 0.25 8.65>2.5 Nai -34.2 -14.4 67.7 <= 82.8
K3 25/75
X 17.2 -10.5 | 0.75 | 2.19<=2.5 Nai Nai -69.0 86.2 132.2 <= 289.5 NAI
y 47.6 -24.7 | 0.25 7.71>2.5 Nai 13.4 34.2 93.2 > 85.2
K4 75/25
X 31.5 19.9 | 0.75 | 2.11<=2.5 Nai Nai 21.5 10.0 44.9 <= 288.5 NAI
y -4.1 211 0.25 7.57>2.5 a/a 0.8 -4.8 10.5 <= 91.7
K5 75/25
x | 2018] -795[075] 3.38>25] aa |  Na 736| 1282] 3728 > [ 2845] NAI
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y 83| -39]|025] 846>25] | aa | 14| 69| 174] <= | 877]

K6 115/25
X -96.4 |  50.8 | 1.15 | 1.65<=2.5 | Na Na 1003 [ 1967 | 3587 <= 595.6 NAI
y -10.9 62 025] 6.99>2.5 ala -5.8 -5.1 176 <= 120.0

K7 25/75
X 50.1| 35.3[0.75] 2.23<=2.5 | Nai Nar 178 413 1142 <= 286.7 NAI
y 406 | -195[0.25[ 831>25 Na 8.6 320] 832] <= 85.1

K8 25/75
X -306 | -19.3]| 025| 6.34>25| a/ Nar 03| 309 718] <= 93.8 NAI
y 49.7 | 30.0] 0.75 | 2.20<=2.5 Na 351 -847[ 1626] <= 295.9

K9 75/25
X 510 -31.7] 075 | 2.15<=2.5 | Na Na 356 154 716] <= 294.1 NAI
y 15.3 69 025] 8.92>25 Na 26 127 322] <= 87.5

K10 25/75
X 794 | 469 0.75] 2.25<=2.5 [ Na Nai 62.1 16.9] 1016] <= 296.0 NAI
y 109  -3.0] 0.25] 14.42>25 Nai 62| -171] 336] <= 94.7
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OesueAiwon lodvelo : 2uvdeTRPIa AOKOC

YAika:
‘Edapog :

Zkupodepa C20/25, Papdol B500C, Xuvdetrpeg BSOOC, vy, = 1.50, ys = 1.15
emoo = 0.15(MPa), cRdm,lim = (1.352G+1.50ZQ)/(ZG+ZQ)*emmo0, oRd,lim = 1.30*cRdm,lim(MPa)
E; = 15.0(MPa), K = 70.0, EmkaAuyn = 6.5(cm)
MNa kaBe ouvduaouod @oOPTIoNG:
Q) N KATavour Twv TAgEwV 01O TTéAUA gival ci i=1,2,...,n
B) n péyiotn Tdon oTo TEAPA gival omax = max(c1,62,...,0n)
Y) n péon tdon oto méEAPa gival cRdm = (c1+c2+...+on)/n
Mpétmel cRdM <= cRdm,lim omax <= cRdm,lim

MediAodokoi

ns1 b=1.20,b,=0.35, h=0.80, h,=0.45,
Ng = 191.0kN, N, = 115.2kN,
oRdm,lim = 0.211 <MPa>,

ecc = 0.00,

oRd,lim = 0.274 <MPa>

i ” ETABS MonlinoarVersion 9.7.2

Ng = 430.8kN, N, = 149.8kN,

oRdm,lim = 0.208 <MPa>,

30 Analysis of

oRd,lim = 0.271 <MPa>
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‘EAeyxoi Tdoewv Eddgoug, AidTunong kai Kauywng:
Zuvo. ocRdm oRdm,lim i Veq M:q
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.055 0.211 0.116 49.11 10.44
2| 0.050 0.211 0.120 51.07 10.85
Aiguh. M4 A ca OTANiIcp6g A ere Mga Vea Vi Vra
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10012(12/15) 7.54 - - - -
y 10.85 0.66 42012(212/15) 7.54 120.09 51.07 4.81 660.66
nas2 b=1.20,b,=0.35, h=0.80, h,=0.45 ecc=0.00,




Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua
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‘EAeyxo1 Tdoewv Eddgoug, AidTunong kai Kauywng:
Zuvo. ocRdm oRdm,lim i Veq M:q
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.082 0.208 0.143 60.71 12.90
4H 0.075 0.208 0.154 65.25 13.87
Aiguh. M4 A ca OTANiIcp6g A ere Mga Vea Var Vra
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10012(212/15) 7.54 - - - -
y 13.87 0.84 30012(012/15) 7.54 120.09 65.25 6.14 530.53
na3 b=1.20,b,=0.35, h=0.80, h,=0.45 ecc=0.00,
N, = 558.4kN, N, = 189.7kN,
oRdm,lim = 0.208 <MPa>, oRd,lim =0.271 <MPa>
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‘EAgyxo1 Tadoewv Eddgoug, AiaTtunong kal Kauyng:
Zuvd. oRdm oRdm,lim Gmax Veq Meq
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.072 0.208 0.112 47.67 10.13
Aiguh. M4 A ca OTAicp6g A ere Mga Vea Var Vra
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10012(12/15) 7.54 - - - -
y 10.13 0.61 34012(012/15) 7.54 120.09 47.67 4.49 660.66

m ETABS NonlinearVersion 9.7.2
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

nas4 b=1.20,b,=0.35 h=0.80,h,=045 ecc=0.00,
Ng = 450.0kN, Nq = 145.7kN,
oRdm,lim = 0.208 <MPa>, oRd,lim =0.270 <MPa>
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‘EAgyxol Tadoewv Eddgoug, AidTtunong kai Kauyng:
Zuvo. oRdm oRdm,lim Omax VEq Meq
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.099 0.208 0.128 54.35 11.55
3E 0.090 0.208 0.142 60.37 12.83
Aigv0. M.y A.ca OmAiopég A, eit Mgq Vea Vear Vra
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10012(012/15) 7.54 - - - -
y 12.83 0.78 14012(012/15) 7.54 120.09 60.37 5.68 360.36
nas b=1.20,b,=0.35, h=0.80, h,=0.45 ecc=0.00,
Ny = 471.2kN, N, = 152.1kN,
oRdm,lim = 0.208 <MPa>, oRd,lim =0.270 <MPa>
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‘EAgyxo1 Taoewv Eddgoug, AidTunong kai Képyng:

m ETABS NonlinearVersion 9.7.2
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

2uvo. ocRdm ocRdm,lim Omax Vrq Meq
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.105 0.208 0.183 77.85 16.54
Aig00. M.« Asca OmAIop6g A ot Mgq Va4 Veat Vrait
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10912(@12/15) 7.54 - - - -
y 16.54 1.00 28012(212/15) 7.54 120.09 77.85 7.33 570.57
naé b=1.20,b,=0.35, h=0.80,h,=045 ecc=-0.43,
Ny = 396.0kN, N, = 128.2kN,
oRdm,lim = 0.208 <MPa>, oRd,lim = 0.270 <MPa>
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‘EAgyxo1 Tadoewv Edd@oug, AidTunong kai Kdpyng:
2uvo. ocRdm ocRdm,lim Omax Vrq Meq
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.091 0.208 0.143 122.14 52.22
4H 0.065 0.208 0.154 131.27 56.12
Aigv0. M4 A.ca OmAiopég A, eit Mgq Vea Vear Vra
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10012(812/15) 7.54 - - - -
y 56.12 3.46 34012(812/15) 7.54 120.09 131.27 72.16 658.99
na7 b=1.20,b,=0.35, h=0.80, h,=0.45 ecc=0.00,

Ng = 308.1kN, Ng = 133.4kN,

oRdm,lim = 0.209 <MPa>,

i ” ETABS MonlinoarVersion 9.7.2
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nalysis of

oRd,lim = 0.272 <MPa>
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‘EAeyxo1 Tdoewv Eddgoug, AidTunong kai Kauywng:
Zuvo. ocRdm oRdm,lim i Veq M:q
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.080 0.209 0.091 38.50 8.18
Aigvb. M.y A.ca OmAiopég A, eit Mgq Vea Vear Vra
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10012(012/15) 7.54 - - - -
y 8.18 0.49 19012(12/15) 7.54 120.09 38.50 3.62 375.38
nas b=1.20,b,=0.35, h=0.80, h,=0.45 ecc=0.00,
N, = 443.7kN, N, = 154.9kN,
oRdm,lim = 0.208 <MPa>, oRd,lim =0.271 <MPa>
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‘EAeyxol Tdoewv Eddgoug, AidTunong kai Kauywng:
Zuvo. ocRdm oRdm,lim i Veq M:q
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.091 0.208 0.112 47.67 10.13
Aigv0. M4 A.ca OmAiopég A, eit Mgq Vea Vear Vra
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10012(012/15) 7.54 - - - -
y 10.13 0.61 21012(012/15) 7.54 120.09 47.67 4.49 380.38
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rnas9 b=1.20,b,=0.35 h=0.80, h,=045 ecc=0.00,
Ng = 479.7kN, N, = 157.4kN,
oRdm,lim = 0.208 <MPa>, oRd,lim =0.270 <MPa>
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‘EAeyxol Tadoewv Eddgoug, AidTtunong kai Kapuyng:
Zuvo. oRdm oRdm,lim Omax VEq Meq
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.115 0.208 0.118 50.22 10.67
A1g00. M.y A ca OmAIop6g A ere Mgy Vg Va1 VRa
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10912(@12/15) 7.54 - - - -
y 10.67 0.64 12012(212/15) 7.54 120.09 50.22 4.73 265.26
ns1o0 b=1.20,b,=0.35, h=0.80, h,=0.45 ecc=0.00,
Ny = 471.3kN, N, = 150.7kN,
oRdm,lim = 0.208 <MPa>, oRd,lim =0.270 <MPa>
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‘EAeyxol Tdoewv Eddgoug, AidTtunong kai Kapuyng:
Zuvo. oRdm oRdm,lim Omax VEq Meq
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.099 0.208 0.142 60.23 12.80

m ETABS NonlinearVersion 9.7.2
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Z1aTmik) MeAETN yia TNV AvOKATAOKEUR GEIGHOTTIARKTOU ANUOTIKOU KTIpiou aTov OIKIoNS Towpua

2G | 0.087 | 0.208 | 0.170 | 72.21 | 15.34 |
A1g00. M.y A ca OmAIop6g A ere Mgy Vg Va1 VRa
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10212(312/15) 7.54 - - - -
y 15.34 0.93 25@12(B12/15) 7.54 120.09 72.21 6.80 445.44
nas11 b=1.20,b,=0.35 h=0.80,h,=045 ecc=0.00,

N, = 446.4kN, N, = 181.5kN,
oRdm,lim = 0.209 <MPa>, oRd,lim = 0.272 <MPa>
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‘EAgyxo1 Tadoewv Eddgoug, AiaTtunong kal Kauyng:
Zuvd. oRdm oRdm,lim Gmax Veq Meq
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.064 0.209 0.116 49.11 10.44
2l 0.041 0.209 0.120 51.07 10.85
Aig00. M.« Asca OmAIop6g A et Mgq Ve Veat Vrat
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10912(12/15) 7.54 - - - -
y 10.85 0.66 48012(12/15) 7.54 120.09 51.07 4.81 755.75
nasi2 b=1.20,b,=0.35, h=0.80, h,=0.45 ecc=0.00,

Ng = 599.3kN, N, = 203.6kN,
oRdm,lim = 0.208 <MPa>, oRd,lim =0.271 <MPa>
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‘EAeyxo1 Tdoewv Eddgoug, AidTunong kai Kauywng:
Zuvo. ocRdm oRdm,lim i Veq M:q
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.086 0.208 0.183 77.85 16.54
Aigvb. M.y A.ca OmAiopég A, eit Mgq Vea Vear Vra
kNm cm? cm? kNm kN kN kN
X - - 10012(012/15) 7.54 - - - -
y 16.54 1.00 42012(12/15) 7.54 120.09 77.85 7.33 710.71
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MasterKey : Timber Design
Axial Load With Moment Design to BS EN 1995-1-1:2004 + A1:2008
Axial with Moment Member

+ L + +—+

Summary Design Data

Eurocode National Annex Using UK values

Strength class code BS EN 338:2009

Section Size b =100, h 90 Regularized Section in Strength Class GL24h
Glued Laminated Grade - BS EN 1194

Section Properties (cm2,cm3,cm) Area 90, Weiy 135, Wy, 150, iy 2.6, i, 2.89

Specification 2 : Covered and generally unheated, Long Term loading

Member Details Nea=0.2kN,Ly=4.4m,L,=44m, Ly =1.0Ly, L, =1.0L,

Bearing length | 75, Distance to Bearing 150 mm

Grade and Admissible Stresses (Strength Class GL24h)

fny.d = Kmod:-Kny. Ksys. T k/Ym 0.70 x 1.10 x 1.00 x 24.00/1.25 14.78 N/mmz?
finzd = Kinod-Knz. Ksys.fn k/Ym 0.70 x 1.10 x 1.00 x 24.00/1.25 14.78 N/mmz?
fe0.d = Kmod-Ksys-fe.ok/Ym 0.70 x 1.00 x 24.00/1.25 13.44 N/mm?2
fe.90.d = Kinod-Ke.90-Ksys.fe.90.k/Ym 0.70x 1.75x 1.00 x 2.70/1.25 2.65 N/mm?2
fv.d = Kinod-Ksys.fvk/Ym 0.70 x 1.00 x 2.70/1.25 1.51 N/mm?
Emean Instantaneous Deflection 11600 N/mm2  Deflection

Compression Resistance

Ay= Leyliy 440/2.598< 180 169.4 OK
7\,re|.y=7\,y/ﬂ: \/ (fc.O.k/EO.OS) 169.4/1t \/ 24/9400 2.724
kc.y = fn(ﬁm}\‘relyn ky) 0.1, 2.724, 4.331 0.130
chyAO.d = I(c.y feod 0.130 x 13.44 1.75 N/mm?
A= Ledli; 440/2.887< 180 152.4 OK
Mrelz=A2 e | (fe.ox/Eo.0s) 152.4/m + 2419400 2.452
Kez = fn(Ba)\Jel.z, kz) 0.1, 2.452, 3.613 0.160
fez0d = Kez - feod 0.160 x 13.44 2.14 N/mm?
Gca = Neg/Area 0.2/90< 1.75 0.02 N/mm?2 OK

Axial Load with Moments Check

Gmyd = My/Wery 1.000 / 135< 14.78 7.41 N/mm2 oK
Uey =6c0d/(Key-feod) 0.022/(0.130.13.440) 0.013 oK
Ue =600/ (Koz-Feo4) 0.022/(0.160.13.440) 0.010 oK
Uny =Gmyd/fmy. 7.410/14.784 0.501 oK
Uey+Umy 0.013+0.501 0.514 oK

Shear and Bearing Check

2= 1.5(Vyea 2#Voea?) [ Area/ ker  1.54/(22+22)/ 90/ 0.67< 1.51 0.70 N/mm2 oK
Geax = Vyea 1 (0.1y) 2/ (100 x 75)< 2.65 0.27 N/mm2 oK
Geay = Vaea / (N.1y) 2 /(90 x 75)< 2.65 0.30 N/mm2 oK

Software produced by www.MasterSeries.co.uk © Civil and Structural Computer Services Limited.
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MasterKey : Timber Design
Axial Load With Moment Design to BS EN 1995-1-1:2004 + A1:2008
Axial with Moment Member
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Summary Design Data

Eurocode National Annex Using UK values

Strength class code BS EN 338:2009

Section Size b =100, h 180 Regularized Section in Strength Class GL24h
Glued Laminated Grade - BS EN 1194

Section Properties (cm2,cm3,cm) Area 180, Weiy 540, Wei, 300, iy 5.2, i, 2.89

Specification 2 : Covered and generally unheated, Long Term loading

Member Details Nea=0.2kN,Ly=4.4m,L,=44m, Ly =1.0Ly, L, =1.0L,

Bearing length | 75, Distance to Bearing 150 mm

Grade and Admissible Stresses (Strength Class GL24h)

fny.d = Kmod:-Kny. Ksys. T k/Ym 0.70 x 1.10 x 1.00 x 24.00/1.25 14.78 N/mmz?
finzd = Kinod-Knz. Ksys.fn k/Ym 0.70 x 1.10 x 1.00 x 24.00/1.25 14.78 N/mmz?
fe0.d = Kmod-Ksys-fe.ok/Ym 0.70 x 1.00 x 24.00/1.25 13.44 N/mm?2
fe.90.d = Kinod-Ke.90-Ksys.fe.90.k/Ym 0.70x 1.75x 1.00 x 2.70/1.25 2.65 N/mm?2
fv.d = Kinod-Ksys.fvk/Ym 0.70 x 1.00 x 2.70/1.25 1.51 N/mm?
Emean Instantaneous Deflection 11600 N/mm2  Deflection

Compression Resistance

Ay= Leyliy 440/5.196< 180 84.7 OK
Arely=Ay/ Tt \ (Fo.0x/Eo.05) 84.7/t ~ 24/9400 1.362
kc.y = fn(l}c,)\.rely: ky) 0.1, 1.362, 1.481 0.485
chyAO.d = I(c.y feod 0.485 x 13.44 6.52 N/mm?
A= Ledli; 440/2.887< 180 152.4 OK
Aretz=A2 1t N (fe.ox/Eo.0s) 152.4/m + 2419400 2.452
Kez = fn(Ba)\Jel.z, kz) 0.1, 2.452, 3.613 0.160
fez0d = Kez - feod 0.160 x 13.44 2.14 N/mm?
Gca = Neg/Area 0.2/180<2.14 0.01 N/mm?2 OK

Axial Load with Moments Check

Gmyd = My/Wery 1.000 / 540< 14.78 1.85 N/mm2 oK
Uey =6c0d/(Key-feod) 0.011/(0.485.13.440) 0.002 oK
Ue =600/ (Koz-Feo4) 0.011/(0.160.13.440) 0.005 oK
Uny =Gmyd/fmy. 1.850/14.784 0.125 oK
Uez+Uny 0.005+0.125 0.130 oK

Shear and Bearing Check

1a= 1.5(Vyea 2#Voea?) [ Areal ker — 1.54/(22+22) / 180/ 0.67< 1.51 0.35 N/mm2 oK
Geax = Vyea 1 (0.1y) 2/ (100 x 75)< 2.65 0.27 N/mm2 oK
Geay = Vaea / (N.1y) 2/ (180 x 75)< 2.65 0.15 N/mm? oK

Software produced by www.MasterSeries.co.uk © Civil and Structural Computer Services Limited.
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